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Storico brand di lusso italiano, POZZI MILANO fonda le sue radici nella cultura, nella storia della 
moda e nell’arte autentica. L’azienda nasce nel 1876 come casa di moda maschile, costruendo 

l’immagine di un uomo costantemente al passo con i tempi nuovi, determinato e mai convenzionale.

POZZI MILANO nel tempo muta e rinasce, fino ad approdare all’industry del «tableware» e dei 
prodotti per la casa, con un’ampia proposta di articoli da tavola e di complementi d’arredo, ma 

rimane profondamente fedele alla sua natura innovativa, contemporanea e mai banale.
Il brand porta la sua essenza luxury nella vita di tutti i giorni, promuovendo un lifestyle che fa 

della bellezza e della ricercatezza del gusto la sua cifra distintiva, contraddistinguendosi in Italia 
e all’estero per l’offerta di una gamma completa di prodotti fortemente di tendenza che portano la 

moda in casa e in tavola e generano un valore unico.

POZZI MILANO significa “fornire alle persone cose belle per migliorare le loro vite”.
www.pozzimilano.com

Historic Italian luxury brand, POZZI MILANO is rooted in culture, fashion history and authentic art. 
The company was founded in 1876 as a men’s fashion house, building the image of a man constantly 

in step with the new times, determined and never conventional.

Over time POZZI MILANO has changed and been reborn, moving into the homeware industry, with a 
wide range of tableware and furnishing accessories, but remaining deeply faithful to its innovative, 

contemporary and never banal nature.
The brand brings its luxury essence to everyday life, promoting a lifestyle that makes beauty and 

refined taste its hallmark, distinguishing itself in Italy and abroad by offering a complete range of highly 
trendy products that bring fashion to the home and table and generate unique value.

POZZI MILANO signifies “providing people with beautiful things to improve their lives”.
www.pozzimilano.com

Marque de luxe italienne historique, POZZI MILANO est enracinée dans la culture, l’histoire de la 
mode et l’art authentique. La société a été fondée en 1876 en tant que maison de mode masculine, 

construisant l’image d’un homme en phase avec le temps nouveaux, déterminé et jamais 
conventionnel.

Au fil du temps, POZZI MILANO s’est transformé et a renoué avec le secteur des “arts de la table” 
et de la maison, avec une large gamme d’articles de table et d’accessoires d’ameublement, mais 

en restant profondément fidèle à sa nature innovante, contemporaine et jamais banale.
La marque apporte son essence de luxe à la vie de tous les jours, en promouvant un style de vie 

qui fait de la beauté et du goût raffiné sa marque de fabrique, se distinguant en Italie et à l’étranger 
en offrant une gamme complète de produits très tendance qui apportent la mode à la maison et à 

la table et génèrent une valeur unique.

POZZI MILANO signifie “fournir aux gens de belles choses pour améliorer leur vie”. 
www.pozzimilano.com
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01
Modern 
classic

L’estetica raffinata del plissé affonda le sue radici negli abiti della Grecia Antica. 
La stessa eleganza e lo stesso stile senza tempo vengono proposti da Pozzi 

Milano in una linea in vetro cristallino che dona un inconfondibile 
tocco di classe alla tua tavola.

The refined aesthetics of the pleat are rooted in the clothing of ancient Greece. 
The same elegance and timeless style is offered by Pozzi Milano in a line 
of crystalline glass that gives your table an incomparable touch of class.

L’esthétique raffinée du plissé trouve ses racines dans les vêtements de la Grèce 
antique. La même élégance et le même style intemporel sont proposés par Pozzi 

Milano, une ligne de verre cristallin qui donne une touche
de classe incomparable à votre table.
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Set 2 bicchieri acqua in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua tavola con lo stile 
inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 320 ml. Disponibili nelle varianti trasparente, rosa, grigio. 
In scatola regalo.

Set of 2 water glasses in crystal clear glass, to give a touch of class and elegance to your table with the 
unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 320 ml. Available in transparent, pink, grey. In gift box.

Set de 2 verres à eau en verre cristallin, pour ajouter une touche de classe et d’élégance à votre table avec le 
style inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 320 ml. Disponible en transparent, rose, gris. En boîte cadeau.

Set of 2 
water glasses

PM0153#PINK PM0153#GREY

Set 2 bicchieri bibita/long drink in vetro, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua tavola con lo stile 
inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 460 ml. Disponibili nelle varianti trasparente, rosa, grigio. 
In scatola regalo.

Set of 2 glasses for beverages or long drinks, to give a touch of class and elegance to your table with the 
unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 460 ml. Available in transparent, pink, gray. In gift box.

Set de 2 verres à boisson ou long drink pour ajouter une touche de classe et d’élégance à votre table avec le 
style inimitable de Pozzi Milano. Capacité: 460 ml. Disponible en transparent, rose, gris. En boîte cadeau.

Set of 2
long drink glasses

PM0154#TRSP PM0154#GREYPM0153#TRSP PM0154#PINK

+!0A1FE4-bfdgdg!PM0153#TRSP
22,00 €

!0A1FE4-bfdgfa!PM0153#PINK
24,00 €

+!0A1FE4-bfdged!PM0153#GREY
24,00 €

+!0A1FE4-bfdggh!PM0154#TRSP
24,00 €

+!0A1FE4-bfdgib!PM0154#PINK
26,00 €

+!0A1FE4-bfdghe!PM0154#GREY
26,00 €
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Set 2 flûte in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua tavola con lo stile
inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 200 ml. Disponibili nelle varianti trasparente, bicolore rosa 
e verde, grigio. In scatola regalo.

Set 2 crystal glass flutes, to give a touch of class and elegance to your table with the style
unmistakable branded Pozzi Milano. Capacity: 200 ml. Available in transparent, two-tone pink and green, 
gray. In gift box.

Set de 2 flûtes en verre cristallin, pour ajouter une touche de classe et d’élégance à votre table avec un 
style inimitable. le style inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 200 ml. Disponible en transparent, bicolore 
rose et vert, et gris. En boîte cadeau.

Set of
2 flûtes

PM0155#TRSP PM0156#TRSPPM0155#PIGR PM0156#PIGRPM0155#GREY PM0156#GREY

Set 2 calici vino in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua tavola con lo stile 
inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 310 ml. Disponibili nelle varianti trasparente, bicolore 
rosa e verde, grigio. In scatola regalo.

Set of 2 wine glasses in crystal glass, to give a touch of class and elegance to your table with the 
unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 310 ml. Available in transparent, two-tone pink and 
green, gray. In gift box.

Set de 2 verres à vin en verre cristallin, pour ajouter une touche de classe et d’élégance à votre table avec 
le style inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 310 ml. Disponible en transparent, bicolore rose et vert, et 
gris. En boîte cadeau.

Set of 2  
wine glasses

+!0A1FE4-bfdgji!PM0155#TRSP
26,00 €

+!0A1FE4-bfdhae!PM0155#PIGR
32,00 €

+!0A1FE4-bfdhbb!PM0155#GREY
30,00 €

+!0A1FE4-bfdhci!PM0156#TRSP
28,00 €

+!0A1FE4-bfdhdf!PM0156#PIGR
32,00 €

+!0A1FE4-bfdhec!PM0156#GREY
30,00 €
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Set 2 coppe champagne/cocktail in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua 
tavola con lo stile inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 250 ml. Disponibili nelle varianti 
trasparente, bicolore rosa e verde, grigio. In scatola regalo.

Set of 2 crystal glass champagne/cocktail cups, to give a touch of class and elegance to your table with 
the unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 250 ml. Available in transparent, two-tone pink and 
green, gray. In gift box.

Set de 2 coupes à champagne/cocktail en verre cristallin, pour ajouter une touche de classe et d’élégance 
à votre table avec le style inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 250 ml. Disponible en transparent, 
bicolore rose et vert, et gris. En boîte cadeau.

Set of 2 
cocktail glasses

Set 2 calici vino/long drink in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua tavola 
con lo stile inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 520 ml. Disponibili nelle varianti trasparente, 
bicolore rosa e verde, grigio. In scatola regalo.

Set of 2 wine/long drink glasses in crystal clear glass, to give a touch of class and elegance to your table 
with the unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 520 ml. Available in transparent, two-tone pink 
and green, gray. In gift box.

Set de 2 verres à vin ou long drink en verre cristallin, pour ajouter une touche de classe et d’élégance 
à votre table avec le style inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 520 ml. Disponible en transparent, 
bicolore rose et vert, et gris. En boîte cadeau.

Set of 2 long 
drink glasses

PM0157#TRSP PM0158#TRSPPM0157#PIGR PM0158#PIGRPM0157#GREY PM0158#GREY

+!0A1FE4-bfdhfj! +!0A1FE4-bfdhia!PM0157#TRSP PM0158#TRSP
30,00 € 30,00 €

+!0A1FE4-bfdhgg!PM0157#PIGR
36,00 €

+!0A1FE4-bfdhjh!PM0158#PIGR
36,00 €

+!0A1FE4-bfdhhd!PM0157#GREY
34,00 €

+!0A1FE4-bfdiad!PM0158#GREY
34,00 €
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Decanter in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla tua tavola con lo stile
inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 1300 ml. Disponibili nelle varianti trasparente, rosa, grigio. 
In scatola regalo.

Crystalline glass decanter, to give a touch of class and elegance to your table with the style
unmistakable branded Pozzi Milano. Capacity: 1300 ml. Available in transparent, pink, gray variants. 
In gift box.

Décanteur en verre cristallin, pour ajouter une touche de classe et d’élégance à votre table avec un style 
incomparable. le style inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 1300 ml. Disponible en transparent, rose, gris. 
En boîte cadeau.

Decanter

Set 2 coppette macedonia/gelato in vetro cristallino, per donare un tocco di classe ed eleganza alla 
tua tavola con lo stile inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 260 ml. Disponibili nelle varianti 
trasparente, bicolore rosa e verde, grigio. In scatola regalo.

Set of 2 fruit salad/ice cream cups in crystal glass, to give a touch of class and elegance to your table with 
the unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 260 ml. Available in transparent, two-tone pink and 
green, gray. In gift box.

Set de 2 coupes à salade de fruits/crème glacée en verre de cristal, pour ajouter une touche de classe et 
d’élégance à votre table avec l’incomparable style Pozzi Milano.
Contenance: 260 ml. Disponible en transparent, bicolore rose et vert, et gris. En boîte cadeau.

Set of 2 
dessert bowls

PM0159#TRSP PM0159#PIGR PM0159#GREY PM0160#TRSP PM0160#PINK PM0160#GREY

+!0A1FE4-bfdide! +!0A1FE4-bfdieb!PM0159#TRSP PM0160#TRSP
30,00 € 40,00 €

+!0A1FE4-bfdich!PM0159#PIGR
36,00 €

+!0A1FE4-bfdigf!PM0160#PINK
40,00 €

+!0A1FE4-bfdiba! PM0159#GREY
34,00 €

+!0A1FE4-bfdifi!PM0160#GREY
40,00 €
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Shaker con bicchiere in vetro. Pensato tanto 
per gli appassionati di mixology quanto per chi, 
semplicemente, ama gustare un ottimo cocktail fatto 
in casa, lo shaker Pozzi Milano 1876 è un must-have. 
Realizzato in vetro colorato e acciaio dona un tocco di 
classe alle serate con amici. Disponibile nei colori rosa e 
ottanio. Capacità 370 ml

Shaker with glass tumbler. Designed both for mixology 
enthusiasts and for those who simply like to enjoy a 
great homemade cocktail, the Pozzi Milano 1876 shaker 
is a must-have. Made of colored glass and steel it gives 
a touch of class to evenings with friends. Available in 
pink and teal colors. 370 ml capacity

Shaker avec verre. Conçu aussi bien pour les amateurs 
de mixologie que pour ceux qui aiment tout simplement 
déguster un bon cocktail maison, le shaker Pozzi Milano 
1876 est un must. Fabriqué en verre coloré et en acier, 
il apporte une touche de classe aux soirées entre amis. 
Disponible en rose et en sarcelle. Capacité 370 ml

Alzata in vetro. L’alzata in vetro bicolore Pozzi 
Milano 1876 è il complemento perfetto per gli amanti 
della pasticceria e dell’eleganza. Utilizzabile anche 
per esporre cibi salati come sushi e finger food, 
dona un tocco di eleganza e classe alla tua tavola. 
DImensioni: Ø30x12cm

Cake stand. The Pozzi Milano 1876 two-tone glass 
riser is the perfect complement for those who 
love pastry and elegance. It can also be used to 
display savory foods such as sushi and finger food, 
giving a touch of elegance and class to your table. 
Dimensions: Ø30x12cm

Présentoir en verre. Le présentoir en verre bicolore 
Pozzi Milano 1876 est le complément idéal pour 
les amateurs de pâtisserie et d’élégance. Elle peut 
également être utilisée pour présenter des aliments 
salés tels que des sushis et des finger food, et 
donne une touche d’élégance et de classe à votre 
table. Dimensions: Ø30x12cm

Alzatina/Portacandela. Progettata per aggiungere un tocco di raffinatezza e colore a qualsiasi ambiente, 
l’alzatina Pozzi Milano 1876 offre una combinazione di design moderno e tradizionale. Utilizzabile anche 
capovolta, può essere utilizzata anche come portacandela.
Dimensioni: Ø10x7,5 cm | Ø10x11,5 cm | Ø10x16,5 cm

Cake Stand/Candle Holder. Designed to add a touch of sophistication and colour to any room, the Pozzi 
Milano 1876 cake stand offers a combination of modern and traditional design. It can also be used upside 
down as a candle holder. Dimensions: Ø10x7.5 cm | Ø10x11.5 cm | Ø10x16.5 cm

Présentoir/Bougeoir. Conçu pour ajouter une touche de sophistication et de couleur à n’importe quelle 
pièce, le présentoir Pozzi Milano 1876 offre une combinaison de design moderne et traditionnel.
Il peut également être utilisé à l’envers comme bougeoir.
Dimensions: Ø10x7,5 cm | Ø10x11,5 cm | Ø10x16,5 cm

Candle
holder/tealight

ShakerCake stand

PM0163#PIGR PM0161#PINKPM0164#PIGRPM0162#PIGR PM0169#PIGR PM0161#OCTA

+!0A1FE4-bgbijb!PM0162#PIGR
15,00 €

+!0A1FE4-bgbjah!PM0163#PIGR
18,00 €

+!0A1FE4-bgbjbe!PM0164#PIGR
20,00 € +!0A1FE4-bgbjgj!PM0169#PIGR

50,00 €

+!0A1FE4-bgbiie!

PM0161#PINK
24,00 €

+!0A1FE4-bgbihh!

PM0161#OCTA
24,00 €
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02
Fun-classy

Una linea divertente, nei classici blu e il marrone di Pozzi Milano, per la tua tavola 
di tutti i giorni. Le forme rotonde ed il vetro borosilicato sottile, leggero, ma molto 

resistente, incantano senza smettere di essere estremamente funzionali.

A fun line for your everyday table in classic Pozzi Milano blue and brown. 
The round shapes and the light but very resistant borosilicate glass are 

enchanting in spite of being extremely functional.

Une ligne de produits amusante en bleu et marron classiques de Pozzi Milano 
pour votre table de tous les jours. Les formes rondes et le verre borosilicate, léger 

mais très résistant, enchantent même en étant extrêmement fonctionnels.
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Set 4 bicchieri tumbler in vetro borosilicato con base blu o marrone, ideale per una tavola di tutti i giorni 
con il solito stile inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 250ml. In scatola regalo.

Set of 4 borosilicate glass tumbler glasses with blue or brown base, ideal for an everyday table with the 
usual unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 250ml. In gift box.

Set de 4 verres à pied en verre borosilicate avec fond bleu ou brun, idéal pour une table de tous les jours 
avec le style habituel et incomparable de Pozzi Milano. Contenance: 250ml. En boîte cadeau.

PM0150#BLUE PM0150#BROW

Set of 4 
tumbler glasses

Bottiglia in vetro borosilicato con base blu o marrone con tappo in silicone, ideale per una tavola di tutti i 
giorni con il solito stile inconfondibile marchiato Pozzi Milano. Capacità: 1,2L. In scatola regalo.

Borosilicate glass bottle with blue or brown base with silicone stopper, ideal for an everyday table with the 
usual unmistakable style branded Pozzi Milano. Capacity: 1.2L. In gift box.

Bouteille en verre borosilicate à fond bleu ou brun avec bouchon en silicone, idéale pour une table de tous 
les jours avec le style habituel et inimitable de Pozzi Milano. Contenance: 1.2L. En boîte cadeau.

Borosilicate 
glass bottle

PM0151#BLUE PM0151#BROW

+!0A1FE4-bfbhce!+!0A1FE4-bfbhaa! +!0A1FE4-bfbhdb!+!0A1FE4-bfbhbh! PM0151#BLUEPM0150#BLUE PM0151#BROWPM0150#BROW
28,00 €28,00 € 28,00 €28,00 €
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Set di decanter in vetro e 4 bicchieri da liquore, disponibile in colore ambra e blu. Il decanter a campana 
contiene fino a 850 ml del vostro liquore preferito ed ingloba i suoi bicchieri per una perfetta rappresentazione 
dello stile Pozzi. In scatola regalo.

Set of glass decanter and 4 liqueur glasses, available in amber and blue. The bell-shaped decanter holds up 
to 850 ml of your favorite liquor and incorporates its glasses for a perfect representation of the Pozzi style.
In gift box.

Set de décanteur en verre et de 4 verres à liqueur, disponible en ambre et en bleu. La carafe en forme de 
cloche peut contenir jusqu’à 850 ml de votre liqueur préférée et comprend ses verres pour une représentation 
parfaite du style Pozzi. En boîte cadeau.

Borosilicate 
glass decanter

PM0152#AMBRPM0152#BLUE

+!0A1FE4-bfdgcj! +!0A1FE4-bfdgbc!PM0152#BLUE PM0152#AMBR
135,00 € 135,00 €
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Set di 2 eleganti bicchieri per acqua, realizzati in vetro colorato in pasta. Capacità: 290ml. Disponibile nei 
colori Smoke Grey, Purple e Dark Blue.

Set of 2 elegant water glasses, made of colored glass paste. Capacity: 290ml. Available in Smoke Grey, 
Purple and Dark Blue.

Set de 2 élégants verres eau, en pâte de verre colorée. Contenance: 290ml. Disponible en gris fumé, violet 
et bleu foncé.

PM0240#SMGR PM0240#PURP PM0240#DBLU

NEW

Set of 2
water glasses

PM0240#SMGR
24,00 € 24,00 € 24,00 €

PM0240#PURP PM0240#DBLU+!0A1FE4-bghfch! +!0A1FE4-bghfba! +!0A1FE4-bghfad!
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Set di 2 eleganti bicchieri per acqua/long drink, realizzati in vetro colorato in pasta. Capacità: 370ml. 
Disponibile nei colori Smoke Grey, Purple e Dark Blue.

Set of 2 elegant water/long drink glasses, made of colored glass paste. Capacity: 370ml. Available in 
Smoke Grey, Purple and Dark Blue.

Set de 2 élégants verres à eau/long drink, en pâte de verre colorée. Contenance: 370ml. Disponible en gris 
fumé, violet et bleu foncé

Set of 2 long 
drink glasses

PM0241#SMGR PM0241#PURP PM0241#DBLU

Set di 2 eleganti calici da vino, realizzati in vetro colorato in pasta. Capacità: 270ml. Disponibile nei colori 
Smoke Grey, Purple e Dark Blue.

Set of 2 elegant wine glasses, made of colored glass paste. Capacity: 270ml. Available in Smoke Grey, 
Purple and Dark Blue.

Set de 2 élégants verres à vin, en pâte de verre colorée. Contenance: 270ml. Disponible en gris fumé, violet 
et bleu foncé.

Set of 2
wine glasses

PM0242#SMGR PM0242#PURP PM0242#DBLU

NEW NEW

PM0241#SMGR
26,00 € 26,00 € 26,00 €

PM0241#PURP PM0241#DBLU+!0A1FE4-bghffi! +!0A1FE4-bghfeb! +!0A1FE4-bghfde! PM0242#SMGR
30,00 € 30,00 € 30,00 €

PM0242#PURP PM0242#DBLU+!0A1FE4-bghfij! +!0A1FE4-bghfhc! +!0A1FE4-bghfgf!
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Set di 2 eleganti flute, realizzati in vetro colorato in pasta. Capacità: 190ml. Disponibile nei colori Smoke 
Grey, Purple e Dark Blue.

Set of 2 elegant flutes, made of colored glass paste. Capacity: 190ml. Available in Smoke Grey, Purple and 
Dark Blue.

Set de 2 élégantes flûtes, en pâte de verre colorée. Contenance: 190ml. Disponible en gris fumé, violet et 
bleu foncé.

Set of
2 Flûtes

PM0243#SMGR PM0243#PURP PM0243#DBLU

Elegante brocca, realizzata in vetro colorato in pasta. Capacità: 1.3L. Disponibile nei colori Smoke Grey, 
Purple e Dark Blue.

Elegant pitcher, made of colored glass paste. Capacity: 1.3L. Available in Smoke Grey, Purple and Dark 
Blue.

Elégante carafe en pâte de verre colorée. Contenance: 1,3L. Disponible en gris fumé, violet et bleu foncé.

PM0244#SMGR PM0244#PURP PM0244#DBLU

Pitcher

NEW NEW

PM0243#SMGR
28,00 € 28,00 € 28,00 €

PM0243#PURP PM0243#DBLU+!0A1FE4-bghgbj! +!0A1FE4-bghgac! +!0A1FE4-bghfjg!
PM0244#SMGR
50,00 € 50,00 € 50,00 €

PM0244#PURP PM0244#DBLU+!0A1FE4-bghgea! +!0A1FE4-bghgdd! +!0A1FE4-bghgcg!
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Set di 6 bicchieri per acqua, realizzati in vetro colorato in pasta. Il fondo puntinato crea un elegante effetto 
di luce, donando un tocco di classe alla tavola. Capacità: 350ml. Disponibile nei colori Smoke Grey, Purple 
e Dark Blue.

Set of 6 water glasses, made of colored glass paste. The dotted bottom creates an elegant light effect, 
giving a classy touch to your table. Capacity: 350ml. Available in Smoke Grey, Purple and Dark Blue.

Set de 6 verres à eau, en pâte de verre colorée. Le fond pointillé crée un élégant effet de lumière, pour 
ajouter une touche de classe à votre table. Contenance: 350ml. Disponible en gris fumé, violet et bleu 
foncé.

PM0245#SMGR PM0245#PURP PM0245#DBLU

Set di 6 coppette per macedonia/gelato, realizzate in vetro colorato in pasta. Il fondo puntinato crea un 
elegante effetto di luce, donando un tocco di classe alla tavola. Capacità: 350ml. Disponibile nei colori 
Smoke Grey, Purple e Dark Blue.

Set of 6 fruit salad/ice cream cups, made of colored glass paste. The dotted bottom creates an elegant light 
effect, giving a classy touch to your table. Capacity: 350ml. Available in Smoke Grey, Purple and Dark Blue.

Set de 6 coupes à salade de fruits/crème glacée, en pâte de verre colorée. Le fond pointillé crée un élégant 
effet de lumière, pour ajouter une touche de classe à votre table. Contenance: 350ml. Disponible en gris 
fumé, violet et bleu foncé.

PM0246#SMGR PM0246#PURP PM0246#DBLU

Set of
6 glasses

Set of
6 bowls

NEW NEW

PM0245#SMGR
65,00 € 65,00 € 65,00 €

PM0245#PURP PM0245#DBLU+!0A1FE4-bghghb! +!0A1FE4-bghgge! +!0A1FE4-bghgfh! PM0246#SMGR
90,00 € 90,00 € 90,00 €

PM0246#PURP PM0246#DBLU+!0A1FE4-bghhab! +!0A1FE4-bghgjf! +!0A1FE4-bghgii!
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03
Grand

cru

“Grand Cru” definisce un vino di qualità superiore. Ed è proprio questo il concetto 
che ha ispirato la nuova linea di calici Pozzi Milano 1876, capaci di esaltare 
le caratteristiche organolettiche dei vini e di donare un tocco di eleganza ed 

esclusività alla tavola.

“Grand Cru” defines a wine of superior quality. This is precisely the concept 
that inspired the new line of Pozzi Milano 1876 stemware, capable of enhancing 

the organoleptic characteristics of wines and giving a touch of elegance and 
exclusivity to the table.

“Grand Cru” est un vin de qualité supérieure. C’est précisément ce concept qui 
a inspiré la nouvelle ligne de verres à vin Pozzi Milano 1876, capables de mettre 
en valeur les caractéristiques organoleptiques des vins et d’apporter une touche 

d’élégance et d’exclusivité à la table.
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Set 2 Tumbler. La linea di calici Grand Cru realizzata 
da Pozzi Milano 1876 incarna la quintessenza 
dell’eleganza e della raffinatezza. Realizzati in 
vetro di alta qualità donano un tocco di classe alla 
tavola e permettono di vivere la migliore esperienza 
organolettica dai tuoi vini preferiti.
Dimensioni: Ø10x9cm | Capacità: 530 ml

Set 2 Tumblers. The Grand Cru stemware line 
designed by Pozzi Milano 1876 embodies the 
quintessence of elegance and refinement. Made of 
fine glass they add a touch of class to the table and 
allow you to enjoy the best organoleptic experience 
from your favorite wines.
Dimensions: Ø10x9cm | Capacity: 530 ml

Set de 2 gobelets. La collection de verres Grand Cru 
de Pozzi Milano 1876, incarne la quintessence de 
l’élégance et du raffinement. Réalisés en verre de 
haute qualité, ils ajoutent une touche de classe à la 
table et vous permettent de profiter de la meilleure 
expérience organoleptique de vos vins préférés.
Dimensions: Ø10x9cm | Contenance: 530 ml

Set 2
Tumblers

PM0190#TRSP

Set of 2 
Flutes

Set 2 Flute. La linea di calici Grand Cru realizzata 
da Pozzi Milano 1876 incarna la quintessenza 
dell’eleganza e della raffinatezza. Realizzati in vetro 
di alta qualità e con gambo stirato, donano un tocco 
di classe alla tavola e permettono di vivere la migliore 
esperienza organolettica dai tuoi vini preferiti.
Dimensioni: Ø6,6x26cm | Capacità: 240 ml

Set of 2 Flutes. The Grand Cru line of stemware 
designed by Pozzi Milano 1876 embodies the 
quintessence of elegance and sophistication. Made 
of fine glass and with an expanded stem, they add a 
touch of class to the table and allow you to enjoy the 
best organoleptic experience from your favorite wines.
Size: Ø6.6x26cm | Capacity: 240 ml

Set de 2 Flûtes. La collection de verres Grand Cru 
de Pozzi Milano 1876 incarne la quintessence de 
l’élégance et du raffinement. Réalisés en verre de 
haute qualité et dotés d’un pied expansé, ils ajoutent 
une touche de classe à la table et vous permettent de 
profiter de la meilleure expérience organoleptique de 
vos vins préférés.
Dimensions: Ø6,6x26cm | Contenance: 240 ml

PM0191#TRSP

Set of 2 White 
Wine glasses

Set of 2 Red 
Wine glasses

Set 2 calici Vino Bianco. La linea di calici Grand 
Cru realizzata da Pozzi Milano 1876 incarna la 
quintessenza dell’eleganza e della raffinatezza. 
Realizzati in vetro di alta qualità e con gambo stirato, 
donano un tocco di classe alla tavola e permettono di 
vivere la migliore esperienza organolettica dai tuoi vini 
preferiti. Dimensioni: Ø8x24cm | Capacità: 350 ml

Set of 2 White Wine glasses. The Grand Cru line of 
stemware designed by Pozzi Milano 1876 embodies 
the quintessence of elegance and sophistication. 
Made of fine glass and with an expanded stem, they 
add a touch of class to the table and allow you to 
enjoy the best organoleptic experience from your 
favorite wines.
Dimensions: Ø8x24cm | Capacity: 350 ml

Set de 2 Verres à vin blanc. La collection de verres 
à vin Grand Cru de Pozzi Milano 1876 incarne la 
quintessence de l’élégance et du raffinement. Réalisés 
en verre de haute qualité et dotés d’une pied rallongé, 
ils ajoutent une touche de classe à la table et vous 
permettent de profiter de la meilleure expérience 
organoleptique de vos vins préférés.
Dimensions: Ø8x24cm | Contenance: 350 ml

Set 2 calici Vino Rosso. La linea di calici Grand 
Cru realizzata da Pozzi Milano 1876 incarna la 
quintessenza dell’eleganza e della raffinatezza. 
Realizzati in vetro di alta qualità e con gambo stirato, 
donano un tocco di classe alla tavola e permettono di 
vivere la migliore esperienza organolettica dai tuoi vini 
preferiti. Dimensioni: Ø10x25cm | Capacità: 530 ml

Set of 2 Red Wine glasses. The Grand Cru line of 
stemware designed by Pozzi Milano 1876 embodies 
the quintessence of elegance and sophistication. 
Made of fine glass and with an expanded stem, they 
add a touch of class to the table and allow you to 
enjoy the best organoleptic experience from your 
favorite wines. 
Dimensions: Ø10x25cm | Capacity: 530 ml

Set de 2 Verres à vin rouge. La collection de verres 
à vin Grand Cru de Pozzi Milano 1876 incarne la 
quintessence de l’élégance et du raffinement. Réalisés 
en verre de haute qualité et dotés d’un pied rallongé, 
ils ajoutent une touche de classe à la table et vous 
permettent de profiter de la meilleure expérience 
organoleptique de vos vins préférés.
Dimensions: Ø10x25cm | Contenance: 530 ml

PM0192#TRSP PM0193#TRSP

+!0A1FE4-bgcbii!PM0191#TRSP
28,00 €

+!0A1FE4-bgcbhb!PM0190#TRSP
22,00 €

+!0A1FE4-bgcbjf!PM0192#TRSP
28,00 €

+!0A1FE4-bgccab!PM0193#TRSP
32,00 €
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Set of 2 XXL 
Wine glasses

Set 2 calici Vino XXL. La linea di calici Grand Cru realizzata da Pozzi Milano 1876 incarna la quintessenza 
dell’eleganza e della raffinatezza. Realizzati in vetro di alta qualità e con gambo stirato, donano un tocco di 
classe alla tavola e permettono di vivere la migliore esperienza organolettica dai tuoi vini preferiti.
Dimensioni: Ø10,5x28cm | Capacità: 660 ml

Set of 2 XXL Wine glasses. The Grand Cru line of stemware designed by Pozzi Milano 1876 embodies the 
quintessence of elegance and sophistication. Made of fine glass and with an expanded stem, they add a touch 
of class to the table and allow you to enjoy the best organoleptic experience from your favorite wines.
Dimensions: Ø10.5x28cm | Capacity: 660 ml

Set de 2 verres à vin XXL. La collection de verres à vin Grand Cru de Pozzi Milano 1876 incarne la quintessence de 
l’élégance et du raffinement. Réalisés en verre de haute qualité et dotés d’un pied rallongé, ils ajoutent une touche 
de classe à la table et vous permettent de profiter de la meilleure expérience organoleptique de vos vins préférés.
Dimensions: Ø10.5x28cm | Contenance: 660 ml

PM0194#TRSP

Set of 2 
Champagne Cups

La linea di calici Grand Cru realizzata da Pozzi Milano 1876 incarna la quintessenza dell’eleganza e della 
raffinatezza. Realizzati in vetro di alta qualità e con gambo stirato, donano un tocco di classe alla tavola e 
permettono di vivere la migliore esperienza organolettica dai tuoi vini preferiti.
Dimensioni: Ø10x16cm | Capacità: 220 ml

Set of 2 Champagne Cups. The Grand Cru line of stemware designed by Pozzi Milano 1876 embodies the 
quintessence of elegance and refinement. Made of fine glass and with an expanded stem, they add a touch of class 
to the table and allow you to enjoy the best organoleptic experience from your favorite wines.
Size: Ø10x16cm | Capacity: 220 ml

Set de 2 coupes à champagne. La ligne de verres Grand Cru de Pozzi Milano 1876 incarne la quintessence de 
l’élégance et du raffinement. Réalisés en verre de haute qualité et dotés d’un pied expansé, ils ajoutent une 
touche de classe à la table et vous permettent de profiter de la meilleure expérience organoleptique de vos vins 
préférés. Dimensions: Ø10x16cm | Contenance: 220 ml

PM0195#TRSP

+!0A1FE4-bgccbi!PM0194#TRSP
35,00 €

+!0A1FE4-bgcccf!PM0195#TRSP
30,00 €
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04
Home

heritage

Le forme e i colori di Home Heritage rappresentano il perfetto connubio tra 
raffinatezza classica e stile moderno e aggiungono un lussuoso tocco di vibrante 

eleganza nella casa di chi apprezza la bellezza senza tempo.

The shapes and colors of Home Heritage represent the perfect blend of classic 
sophistication and modern style, and add a luxurious touch of vibrant elegance in 

the home of those who appreciate timeless beauty.

Les formes et les couleurs de Home Heritage représentent le mélange parfait 
du raffinement classique et du style moderne, et ajoutent une touche luxueuse 

d’élégance à la maison de ceux qui apprécient la beauté intemporelle.
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Vaso in vetro. Il vaso in vetro colorato Pozzi Milano 1876 è la scelta perfetta sia per aggiungere un tocco di 
colore ed eleganza alla tua casa, sia come regalo unico per qualcuno di speciale. La sua bellezza intramontabile 
e la sua versatilità lo rendono un elemento decorativo apprezzato in ogni contesto.
Dimensioni: Ø9x18cm | Ø12x31cm

Glass Vase. The Pozzi Milano 1876 stained glass vase is the perfect choice both for adding a touch of color and 
elegance to your home and as a unique gift for someone special. Its timeless beauty and versatility make it an 
appreciated decorative element in any setting.
Dimensions: Ø9x18cm | Ø12x31cm

Vase en verre. Le vase en verre coloré Pozzi Milano 1876 est le choix idéal pour ajouter une touche de couleur et 
d’élégance à votre intérieur ou pour offrir un cadeau unique à quelqu’un de spécial. Sa beauté intemporelle et sa 
polyvalence en font un élément décoratif apprécié dans tous les contextes.
Dimensions: Ø9x18cm | Ø12x31cm

Glass
vase 18

Glass
vase 31

PM0165#CLCO PM0166#PUAM

Centrotavola in vetro. Il centrotavola in vetro colorato Pozzi Milano 1876 è la scelta perfetta sia per aggiungere 
un tocco di colore ed eleganza alla tua casa, sia come regalo unico per qualcuno di speciale. La sua bellezza 
intramontabile e la sua versatilità lo rendono un elemento decorativo apprezzato in ogni contesto.
Dimensioni: Ø22x18cm | Ø35x17cm

Glass centerpiece. The Pozzi Milano 1876 tinted glass centerpiece is the perfect choice both for adding a touch 
of color and elegance to your home and as a unique gift for someone special. Its timeless beauty and versatility 
make it an appreciated decorative element in any setting.
Dimensions: Ø22x18cm | Ø35x17cm

Centre de table en vitrail. Le centre de table en vitrail Pozzi Milano 1876 est le choix idéal pour ajouter une touche 
de couleur et d’élégance à votre maison, ou pour offrir un cadeau unique à quelqu’un de spécial. Sa beauté 
intemporelle et sa polyvalence en font un élément décoratif apprécié dans tous les contextes.
Dimensions: Ø22x18cm | Ø35x17cm

Glass
Centerpiece 22

Glass
Centerpiece 35

PM0168#BLBKPM0167#COBL

+!0A1FE4-bgbjcb! +!0A1FE4-bgbjdi!PM0165#CLCO PM0166#PUAM
40,00 € 60,00 €

+!0A1FE4-bgbjef! +!0A1FE4-bgbjfc!PM0167#COBL PM0168#BLBK
75,00 € 100,00 €
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Esalta l’eleganza e la raffinatezza della tua casa con il vaso in vetro Elegance di Pozzi Milano 1876. Realizzato 
con cura artigianale in vetro colorato, questo vaso è un complemento sublime per qualsiasi ambiente.
Disponibili nei colori nero e ambra. Dimensioni: Ø15,5x30cm | Ø12,5x24cm

Enhance the elegance and sophistication of your home with the Elegance glass vase by Pozzi Milano 1876. 
Carefully crafted in stained glass, this vase is a sublime addition to any room. Available in black and amber. 
Dimensions: Ø15.5x30cm | Ø12.5x24cm

Donnez une touche d’élégance et de sophistication à votre intérieur avec le vase en verre Elegance de Pozzi 
Milano 1876. Fabriqué avec soin en verre coloré, ce vase est un complément sublime pour n’importe quelle
pièce. Disponible en noir et en ambre. Dimensions: Ø15,5x30cm | Ø12,5x24cm

Esalta l’eleganza e la raffinatezza della tua casa con il vaso in vetro Elegance di Pozzi Milano 1876. Realizzato 
con cura artigianale in vetro colorato, questo vaso è un complemento sublime per qualsiasi ambiente.
Disponibili nei colori nero e ambra. Dimensioni: Ø15,5x30cm | Ø12,5x24cm

Enhance the elegance and sophistication of your home with the Elegance glass vase by Pozzi Milano 1876. 
Carefully crafted in stained glass, this vase is a sublime addition to any room. Available in black and amber. 
Dimensions: Ø15.5x30cm | Ø12.5x24cm

Donnez une touche d’élégance et de sophistication à votre intérieur avec le vase en verre Elegance de Pozzi 
Milano 1876. Fabriqué avec soin en verre coloré, ce vase est un complément sublime pour n’importe quelle
pièce. Disponible en noir et en ambre. Dimensions: Ø15,5x30cm | Ø12,5x24cm

Vase Elegance 
Black 24

Vase Elegance 
Black 30

Vase Elegance
Amber 24

Vase Elegance 
Amber 30

PM0220#B PM0221#B PM0221#AMBRPM0220#AMBR

NEW NEW

PM0220#B PM0221#B
50,00 € 60,00 €

PM0220#AMBR PM0221#AMBR
50,00 € 60,00 €

+!0A1FE4-bghegg! +!0A1FE4-bghefj!+!0A1FE4-bgheia! +!0A1FE4-bghehd!
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Le forme classiche unite a colori brillanti dei vasi Milk di Pozzi Milano 1876 donano un  tocco di classe ed 
eleganza ai tuoi ambienti. Realizzati artigianalmente in vetro colorato con effetto “latte” sono il regalo perfetto 
per gli amanti dell’Home Decoration. Dimensioni: Ø12x28,5cm | Ø15x22cm | Ø15x37cm

The classic shapes combined with bright colors of the Milk vases by Pozzi Milano 1876 bring a classy touch of 
elegance to your rooms. Carefully crafted in “milk” effect stained glass, they are the perfect gift for
home decor lovers. Dimensions: Ø12x28.5cm | Ø15x22cm | Ø15x37cm

Les formes classiques combinées aux couleurs vives des vases Milk de Pozzi Milano 1876 apportent une touche 
d’élégance à votre intérieur. Fabriqués à la main en verre coloré avec un effet “lait”, ils constituent le
cadeau idéal pour les amateurs de décoration intérieure. Dimensions: Ø12x28.5cm | Ø15x22cm | Ø15x37cm

Le forme classiche unite a colori brillanti dei vasi Milk di Pozzi Milano 1876 donano un  tocco di classe ed 
eleganza ai tuoi ambienti. Realizzati artigianalmente in vetro colorato con effetto “latte” sono il regalo perfetto 
per gli amanti dell’Home Decoration. Dimensioni: Ø12x28,5cm | Ø15x22cm | Ø15x37cm

The classic shapes combined with bright colors of the Milk vases by Pozzi Milano 1876 bring a classy touch of 
elegance to your rooms. Carefully crafted in “milk” effect stained glass, they are the perfect gift for
home decor lovers. Dimensions: Ø12x28.5cm | Ø15x22cm | Ø15x37cm

Les formes classiques combinées aux couleurs vives des vases Milk de Pozzi Milano 1876 apportent une touche 
d’élégance à votre intérieur. Fabriqués à la main en verre coloré avec un effet “lait”, ils constituent le
cadeau idéal pour les amateurs de décoration intérieure. Dimensions: Ø12x28.5cm | Ø15x22cm | Ø15x37cm

Vase 
Milk 22

Vase
Milk 28

Vase
Milk 37

PM0222#GRGR

NEW NEW

PM0224#BLBEPM0223#PIBR

PM0222#GRGR PM0223#PIBR
65,00 € 75,00 €

+!0A1FE4-bghiaa! +!0A1FE4-bghibh! PM0224#BLBE
85,00 €

+!0A1FE4-bghice!
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Forme classiche, finiture plissé, praticità: la serata Pozzi Milano brilla d’argento e 
dona ai tuoi momenti conviviali un sapore vintage e chic. Immagina di stupire gli 

ospiti accogliendoli con bottiglie a temperatura impeccabile
e crudité di pesce raffinatamente servite.

Classic shapes, pleated finishes, practicality: Pozzi Milano nights shine 
in silver and give your moments of conviviality a vintage and chic flavour. 

Imagine surprising your guests by welcoming them with bottles of impeccable 
temperature and delicately served fresh fish.

Formes classiques, finitions plissées, praticité: le soir, Pozzi Milano brille en 
argent et donne à vos moments de convivialité une saveur vintage et chic. 
Imaginez surprendre vos invités en les accueillant avec des bouteilles à la 
température impeccable et des crudités de poisson délicatement servies.

Silver 
nights
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Shaker in acciaio con finitura plissé, ideale 
per creare i vostri cocktails con il solito stile 
inconfondibile marchiato Pozzi. 
Capacità: 550ml. In scatola regalo.

Steel shaker with pleated finish, ideal 
to create your cocktails with the usual 
unmistakable style branded Pozzi. 
Capacity: 550ml. In gift box.

Shaker en acier avec finition plissée, idéal 
pour créer vos cocktails avec le style 
inimitable propre à Pozzi. 
Contenance: 550ml. En boîte cadeau.

Shaker

Secchiello con finitura plissé per il ghiaccio a 
doppia parete con coperchio, permetterà al 
ghiaccio di mantenersi pronto all’utilizzo per le 
vostre creazioni. Un oggetto che fa la differenza 
durante la preparazione, che il brand Pozzi 
ha saputo rivisitare in uno stile raffinato ed 
inconfondibile. Dimensioni: Ø 15cm; h 17cm.
In scatola regalo.

Double-walled ice bucket with pleated finish 
and lid, it will allow the ice to remain ready to 
use for your creations. An object that makes the 
difference during preparation, which the Pozzi 
brand has been able to revisit in a refined and 
unmistakable style. Dimensions: Ø 15cm; h 17cm. 
In gift box.

Seau à glace à double paroi avec une finition 
plissée et un couvercle, qui conservera 
les glaçons prêts à être utilisés pour vos 
créations. Un produit qui fait la différence lors 
de la préparation, que la marque Pozzi a su 
revisiter dans un style raffiné et incontournable. 
Dimensions: Ø 15cm; h 17cm. En boîte cadeau.

Double wall 
striped ice bucket

PM0100S PM0101S

Secchiello da champagne doppia parete con 
finitura plissé, ideale per mantenere le vostre 
bottiglie al fresco nel corso della serata. Questo 
prodotto porterà non solo la praticità, ma anche 
l’eleganza senza tempo sulle vostre tavole, 
aggettivi che contraddistinguono il brand Pozzi
sin dalla nascita. Dimensioni: Ø 23cm; h 23cm.
In scatola regalo.

Double-walled champagne bucket with a 
pleated finish, ideal for keeping your bottles cool 
throughout the evening. This product will bring 
not only practicality, but also timeless elegance to 
your tables, attributes that have distinguished the 
Pozzi brand since its creation.
Dimensions: Ø 23cm; h 23cm. In gift box.

Seau à champagne à double paroi avec une 
finition plissée, idéal pour garder vos bouteilles 
au frais tout au long de la soirée. Ce produit 
apportera à votre table non seulement la 
commodité, mais aussi l’élégance intemporelle, 
deux signes distinctifs de la marque Pozzi depuis 
sa création. Dimensions: Ø 23cm; h 23cm.
En boîte cadeau.

Portabottiglie termico a doppia parete con 
finitura plissé, perfetto per conservare la 
freschezza delle vostre bottiglie, contribuendo 
a rendere raffinata la tua tavola con il solito 
stile inconfondibile Pozzi. 
Dimensioni: Ø 12cm; h 19cm. In scatola regalo.

Double-wall thermic bottle holder with 
pleated finish, perfect for preserving the 
freshness of your bottles, while contributing 
to the refinement of your table with the usual 
unmistakable Pozzi style. 
Dimensions: Ø 12cm; h 19cm. In gift box.

Porte-bouteilles isotherme à double paroi 
avec finition plissée, parfait pour conserver 
la fraîcheur de vos bouteilles, contribuant 
au raffinement de votre table avec le style 
distinctif et incomparable Pozzi.
Dimensions: Ø 12cm; h 19cm. En boîte cadeau.

Double wall striped 
champagne bucket

Double wall 
wine cooler

PM0102S PM0103S

+!0A1FE4-bejhja!

+!0A1FE4-bejiag!

33,00 €

60,00 €

PM0100S

PM0101S

+!0A1FE4-bejibd!

+!0A1FE4-bejica!

PM0102S

PM0103S

60,00 €

110,00 €
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Spumantiera doppia parete con finitura plissé, ideale per mantenere le vostre bottiglie al fresco nel corso della 
serata. Questo oggetto porterà non solo la praticità, ma anche l’eleganza senza tempo per i vostri momenti 
conviviali, aggettivi che contraddistinguono il brand Pozzi sin dalla nascita. Dimensioni: Ø 37cm; h 21cm. 
In scatola regalo.

Double-walled wine chiller with pleated finish, ideal for keeping your bottles cool over the course of the 
evening. This item will bring not only practicality, but also timeless elegance to your convivial moments, 
adjectives that have distinguished the Pozzi brand since its inception. Dimensions: Ø 37cm; h 21cm.
In gift box.

Rafraîchisseur de vin à double paroi avec une finition plissée, idéal pour garder vos bouteilles au frais tout au 
long de la soirée. Ce produit apportera non seulement de la commodité, mais aussi une élégance intemporelle 
à vos moments de convivialité, deux signes distinctifs de la marque Pozzi depuis sa création. 
Dimensions: Ø 37cm; h 21cm. En boîte cadeau.

Double wall 
champagne tub

PM0104S

Spumantiera doppia parete con finitura plissé, ideale per mantenere le vostre bottiglie al fresco nel corso 
della serata. Questo prodotto porterà non solo la praticità, ma anche l’eleganza senza tempo sulle vostre 
tavole, aggettivi che contraddistinguono il brand Pozzi sin dalla nascita. Dimensioni: Ø 32cm; h 17cm. 
In scatola regalo.

Double-walled wine cooler with a pleated finish, ideal for keeping your bottles cool over the course of the 
evening. This product will bring not only practicality, but also timeless elegance to your tables, adjectives 
that have distinguished the Pozzi brand since its inception. 
Dimensions: Ø 32cm; h 17cm. In gift box.

Rafraîchisseur de vin à double paroi avec une finition plissée, idéal pour garder vos bouteilles au frais tout 
au long de la soirée. Ce produit apportera à votre table non seulement la commodité, mais aussi l’élégance 
intemporelle, deux signes distinctifs de la marque Pozzi depuis sa création. Dimensions: Ø 32cm; h 17cm. 
En boîte cadeau.

Double wall 
champagne bowl

PM0105S

+!0A1FE4-bejidh!PM0104S
200,00 €

+!0A1FE4-bejigi!PM0105S
140,00 €
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Vassoio rotondo a doppia parete con finitura 
plissé, ideale per servire il crudo di pesce in 
un letto di ghiaccio o i vostri drink in perfetto 
stile Pozzi. Dimensioni: Ø 32cm; h 4cm. 
In scatola regalo.

Double-walled round tray with pleated finish, 
ideal for serving raw fish in a bed of ice or 
your drinks in perfect Pozzi style. 
Dimensions: Ø 32cm; h 4cm. In gift box.

Plateau rond à double paroi avec finition 
plissée, idéal pour servir du poisson cru dans 
un lit de glace ou vos boissons dans un style 
Pozzi parfait. Dimensions: Ø 32cm; h 4cm. 
En boîte cadeau.

Vassoio rotondo a doppia parete con finitura 
plissé, ideale per servire il crudo di pesce in un 
letto di ghiaccio o i vostri drink in perfetto stile 
Pozzi. Dimensioni: Ø 37cm; h 4cm. 
In scatola regalo.

Double-walled round tray with pleated finish, 
ideal for serving raw fish in a bed of ice or your 
drinks in perfect Pozzi style. 
Dimensions: Ø 37cm; h 4cm. In gift box.

Plateau rond à double paroi avec finition plissée, 
idéal pour servir du poisson cru dans un lit 
de glace ou vos boissons dans un style Pozzi 
parfait. Dimensions: Ø 37cm; h 4cm. 
En boîte cadeau.

Round 
serving tray

Great round 
serving tray

PM0106S PM0107S

Secchiello per ghiaccio con supporto in legno di noce. Il secchiello Pozzi Milano 1876, realizzato in acciaio 
e con supporto in legno di noce, permette di mantenere al fresco i tuoi vini preferiti e dona un tocco di 
classe ed eleganza alla tua sala da pranzo. Dimensioni stand: 42x87cm | Dimensione bucket: Ø 20x25cm

Wood and steel wine bucket stand. The Pozzi Milano 1876 wine bucket stand, made of walnut wood and 
steel, allows you to keep your favorite wines cool and gives a touch of class and elegance to your dining 
room. Stand size: 42x87cm | Bucket size: Ø 20x25cm

Seau à vin en bois et acier. Le seau à vin Pozzi Milano 1876, en bois de noyer et en acier, garde vos vins 
préférés au frais et ajoute une touche de classe et d’élégance à votre salle à manger. 
Dimensions du support: 42x87cm | Dimensions du seau: Ø 20x25cm

Wine bucket 
stand

PM0108S

+!0A1FE4-bejiee! +!0A1FE4-bejifb!PM0106S PM0107S
70,00 € 80,00 €

+!0A1FE4-bgddja!PM0108S
195,00 €



5352

Esalta l’esperienza di gustare i tuoi drink preferiti con l’elegante set pozzi Milano 1876, composto da 2 
bicchieri in vetro, 2 grandi sfere in acciaio per rinfrescare il tuo drink senza diluirlo, una pinza e un sacchettino 
in velluto per conservare le sfere in freezer. Una perfetta idea regalo per chi ama concedersi un attimo di relax 
con un buon drink. Disponibile con bicchieri in 2 versioni. In scatola regalo.

Enjoy your favorite drinks with the elegant Pozzi Milano 1876 set, consisting of 2 glass tumblers, 2 large steel 
spheres to refresh your drink without diluting it, pliers and a velvet pouch to store the spheres in the freezer. 
A perfect gift idea for those who like to enjoy a relax moment with a good drink. Available with glasses in 2 
versions. In gift box

Dégustez votre boisson préférée avec l’élégant set Pozzi Milano 1876, composé de 2 gobelets en verre, de 2 
grandes sphères en acier pour rafraîchir votre boisson sans la diluer, d’une pince et d’un sac en velours pour 
conserver les sphères au congélateur. Une idée cadeau parfaite pour ceux qui aiment s’offrir un moment de 
détente autour d’un bon verre. Disponible avec verres en 2 versions. Dans boîte cadeau.

Cocktail
set B

Esalta l’esperienza di gustare i tuoi drink preferiti con l’elegante set pozzi Milano 1876, composto da 2 
bicchieri in vetro, 8 poliedri in acciaio per rinfrescare il tuo drink senza diluirlo, una pinza e un sacchettino 
in velluto per conservare i poliedri in freezer. Una perfetta idea regalo per chi ama concedersi un attimo di 
relax con un buon drink. Disponibile con bicchieri in 2 versioni. In scatola regalo.

Enjoy your favorite drinks with the elegant Pozzi Milano 1876 set, which consists of 2 glass tumblers, 8 
steel polehydras to refresh your drink without diluting it, pliers and a velvet pouch to store the polehydras 
in the freezer. A perfect gift idea for those who like to enjoy a relax moment of relaxation with a good 
drink. Available with glasses in 2 versions. In gift box.

Dégustez votre boisson préférée avec l’élégant set Pozzi Milano 1876, composé de 2 gobelets en verre, 
de 8 polyèdres en acier pour rafraîchir votre boisson sans la diluer, d’une pince et d’un sac en velours 
pour ranger les polyèdres dans le congélateur. Une idée cadeau parfaite pour ceux qui aiment s’offrir un 
moment de détente autour d’un bon verre. Disponible avec verres en 2 versions. Dans sa boîte cadeau.

Cocktail
set D

Cocktail
set C

PM0232#TRSPPM0230#TRSP PM0233#TRSPPM0231#TRSP

NEW NEW

Cocktail 
set A

50,00 € 70,00 €50,00 € 70,00 €
PM0230#TRSP PM0231#TRSP PM0232#TRSP PM0233#TRSP+!0A1FE4-bghhgd! +!0A1FE4-bghhih!+!0A1FE4-bghhha! +!0A1FE4-bghhje!



5554

Realizzata in lega di zinco lucidata e decorata con eleganti elementi grafici tipici del brand, la pinza per 
champagne di Pozzi Milano 1876 è un’idea regalo perfetta per chi ama l’eleganza senza tempo e trova 
sempre un buon motivo per festeggiare i propri traguardi. In scatola regalo.

Made of polished zinc alloy and decorated with elegant graphic elements typical of the brand, the Pozzi 
Milano 1876 champagne pliers is a perfect gift idea for those who love timeless elegance and always find 
a good reason to celebrate their milestones. In gift box.

Réalisée en alliage de zinc poli et décorée d’élégants éléments graphiques typiques de la marque, la 
pince à champagne Pozzi Milano 1876 est une idée cadeau parfaite pour ceux qui aiment l’élégance 
intemporelle et trouvent toujours une bonne raison pour célébrer leurs réussites. Dans boîte cadeau.

Il manico in elegante pakkawood blu ricopre la massiccia anima in acciaio del cavatappi Pozzi Milano 
1876, il regalo perfetto per chi ama il vino, lo stile e l’eleganza. Il rivetto a mosaico, elemento distintivo del 
brand, impreziosisce ulteriormente il prodotto. In scatola regalo.

An elegant blue pakkawood handle covers the massive steel core of the Pozzi Milano 1876 corkscrew. It 
is the perfect gift for those who love wine, style and elegance. The mosaic rivet, a distinctive element of 
the brand, further embellishes the product. In gift box.

L’élégant manche en pakkawood bleu recouvre le coeur en acier massif du tire-bouchon Pozzi Milano 
1876, le cadeau idéal pour ceux qui aiment le vin, le style et l’élégance. Le rivet en mosaïque, élément 
distinctif de la marque, embellit encore le produit. Dans boîte cadeau.

PM0234BLUE PM0235SILV

NEW NEW

Champagne
openerCorkscrew

PM0234BLUE
50,00 €

+!0A1FE4-bghhbi! PM0235SILV
30,00 €

+!0A1FE4-bghejh!
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06
Lights on

Eleganza dal gusto vintage, innovazione e sostenibilità convivono sapientemente 
in queste lampade a batteria portatile e ricaricabile con luce LED. Il segreto per 
creare ovunque l’atmosfera giusta, grazie alla possibilità di cambiare i paralumi.

Vintage elegance, innovation and sustainability are combined in these portable 
and rechargeable LED lamps. The ability to change the lampshade is the secret to 

creating the right atmosphere everywhere.

L’élégance de style vintage, l’innovation et la durabilité sont réunies dans ces 
lampes LED portables et rechargeables. La possibilité de changer d’abat-jour 

c’est le secret pour créer partout la bonne ambiance.



5958

L’elegante lampada a batteria portatile e ricaricabile con luce LED di Pozzi Milano 1876. Il corpo è in fusione 
di alluminio e il paralume in vetro trasparente soffiato a bocca. La lampada è adatta ad ambienti interni 
e esterni di tutti i tipi grazie alle funzionalità di regolabilità della temperatura e luminosità della luce e di 
resistenza agli agenti atmosferici. La batteria “Lithium-Ion” ha una durata garantita di 10 ore con luminostà 
al 100% e un tempo di ricarica di 6,5 ore. Scegli i diversi paralumi su pozzimilano.com per adattare la tua 
lampada ad ogni atmosfera. In scatola regalo.

The elegant portable and rechargeable battery-operated lamp with LED light by Pozzi Milano 1876. The body 
is made of cast aluminum and the shade of mouth-blown transparent glass. The lamp is suitable for indoor 
and outdoor environments of all kinds thanks to its features of temperature adjustability, light brightness and 
weather resistance. The “Lithium-Ion” battery has a guaranteed life of 10 hours at 100% brightness and a 
charging time of 6.5 hours. Choose the different lampshades on pozzimilano.com to adapt your lamp to any 
atmosphere. In gift box.

L’élégante lampe portable et rechargeable à piles avec lumière LED de Pozzi Milano 1876. Le corps est en 
fonte d’aluminium et l’abat-jour en verre transparent soufflé à la bouche. La lampe convient à toutes sortes 
d’environnements intérieurs et extérieurs grâce à ses caractéristiques de réglage de la température et de la 
luminosité et de résistance aux intempéries. La batterie “Lithium-Ion” a une autonomie garantie de 10 heures 
à 100% de luminosité et un temps de recharge de 6,5 heures. Choisissez différents abat-jour sur pozzimilano.
com pour adapter votre lampe à chaque atmosphère. En boîte cadeau.

L’elegante lampada a batteria portatile e ricaricabile con luce LED di Pozzi Milano 1876. Il corpo è in fusione 
di alluminio e il paralume in vetro trasparente soffiato a bocca. La lampada è adatta ad ambienti interni 
e esterni di tutti i tipi grazie alle funzionalità di regolabilità della temperatura e luminosità della luce e di 
resistenza agli agenti atmosferici. La batteria “Lithium-Ion” ha una durata garantita di 10 ore con luminostà 
al 100% e un tempo di ricarica di 6,5 ore. Scegli i diversi paralumi su pozzimilano.com per adattare la tua 
lampada ad ogni atmosfera. In scatola regalo.

The elegant portable and rechargeable battery-operated lamp with LED light by Pozzi Milano 1876. The body 
is made of cast aluminum and the shade of mouth-blown transparent glass. The lamp is suitable for indoor 
and outdoor environments of all kinds thanks to its features of temperature adjustability, light brightness and 
weather resistance. The “Lithium-Ion” battery has a guaranteed life of 10 hours at 100% brightness and a 
charging time of 6.5 hours. Choose the different lampshades on pozzimilano.com to adapt your lamp to any 
atmosphere. In gift box.

L’élégante lampe portable et rechargeable à piles avec lumière LED de Pozzi Milano 1876. Le corps est en 
fonte d’aluminium et l’abat-jour en verre transparent soufflé à la bouche. La lampe convient à toutes sortes 
d’environnements intérieurs et extérieurs grâce à ses caractéristiques de réglage de la température et de la 
luminosité et de résistance aux intempéries. La batterie “Lithium-Ion” a une autonomie garantie de 10 heures 
à 100% de luminosité et un temps de recharge de 6,5 heures. Choisissez différents abat-jour sur pozzimilano.
com pour adapter votre lampe à chaque atmosphère. En boîte cadeau.

Led portable & 
rechargeable lamp

Led portable & 
rechargeable lamp

PM0180#W PM0180#S PM0180#GB PM0180#OBPM0180#G PM0180#B

+!0A1FE4-bfceff! +!0A1FE4-bfcebh!PM0180#W PM0180#G
150,00 € 150,00 €

+!0A1FE4-bfceei!PM0180#S
150,00 €

+!0A1FE4-bfcedb!PM0180#OB
150,00 €

+!0A1FE4-bfcece!PM0180#GB
150,00 €

+!0A1FE4-bfceaa!PM0180#B
150,00 €



6160

Paralume per lampada LED. I paralumi Pozzi Milano 1876 permettono di modificare il look della tua 
lampada LED e di creare l’atmosfera perfetta in tutte le occasioni. Disponibile con superficie liscia nei 
colori oro e argento, con superficie plissettata nei colori trasparente e grigio fumé.

LED lamp shade. Pozzi Milano 1876 lampshades allow you to change the look of your LED lamp and create 
the perfect atmosphere for all occasions. Available in smooth surface in the colors gold and silver, and in 
pleated surface in transparent and smoky gray.

Abat-jour pour lampe LED. Les abat-jours Pozzi Milano 1876 vous permettent de changer l’aspect de votre 
lampe LED et de créer l’atmosphère parfaite pour toutes les occasions. Disponible avec une surface lisse 
dans les couleurs or et argent, avec une surface plissée dans les couleurs transparent et gris fumé.

LED lamp 
shade

PM0182#TRSP

PM0182#GOLD

PM0182#GREY

PM0182#SILV

Base di ricarica 240V per 6 lampade a LED, pensata per locali che hanno scelto lo stile delle lampade Pozzi Milano. 
Ogni base di ricarica viene fornita con 4 gambe che permettono di posizionare i caricabatterie uno sopra l’altro, 
risparmiando spazio. In scatola regalo.

240V charging base for 6 LED lamps, designed for venues that have chosen the style of Pozzi Milano lamps. Each 
charging base comes with 4 legs that allow you to place the chargers one above the other, saving space. In gift box.

Base de chargement 240V pour 6 lampes LED, conçue pour les locaux qui ont choisi le style des lampes Pozzi 
Milano. Chaque base de charge est équipée de 4 pieds qui permettent de placer les chargeurs les uns sur les 
autres, pour un gain de place. En boîte cadeau.

Battery charger for 
LED lamps

PM0181

+!0A1FE4-bgcbge!

PM0182#TRSP
17,00 €

+!0A1FE4-bgcbea!

PM0182#GREY
17,00 €

+!0A1FE4-bgcbdd!

PM0182#GOLD
17,00 €

+!0A1FE4-bgcbfh!

PM0182#SILV
17,00 €

+!0A1FE4-bfebbe!PM0181
130,00 €
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Un servizio dal tocco british, sobrio ed elegante, impreziosito da un decoro in 
stile geometrico che riprende i colori di Pozzi Milano, in un gioco di pieni e vuoti 

che crea un piacevole movimento sulla vostra tavola.

Dinnerware with a British touch, sober and elegant, decorated in a geometrical 
style that takes up the colours of Pozzi Milano in a play of solids and voids, which 

creates a pleasant movement on your table.

Un service avec une touche britannique, sobre et élégant, agrémenté d’une 
décoration en un style géométrique qui reprend les couleurs de Pozzi Milano 

dans un jeu de pleins et de vides, qui crée un mouvement
agréable sur votre table.

Set 
Charles



6564

PM0120#CHRL PM0121#CHRL

Piatto piano in porcellana di alta qualità. 
Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. 
Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. 
Ø 27 cm.

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Dinner
plate

Soup 
plate

PM0122#CHR1 PM0122#CHRL

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute qualité. Ø 19,5 cm.

Dessert 
plate

+!0A1FE4-bejfeh! +!0A1FE4-bejfif!PM0120#CHRL PM0121#CHRL
16,00 € 14,00 €

+!0A1FE4-bfbaah! +!0A1FE4-bfbabe!PM0122#CHR1 PM0122#CHRL
12,00 € 12,00 €



6766

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer.
In gift box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

PM0123#CHRL PM0124#CHRL

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

PM0125#CHRL PM0126#CHRL

+!0A1FE4-bfbaid!
+!0A1FE4-bfbbca!13,00 €

20,00 €

PM0123#CHRL
PM0124#CHRL

+!0A1FE4-bfbbgi!
+!0A1FE4-bfbcaf!

22,00 €

16,00 €

PM0125#CHRL

PM0126#CHRL



6968

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl.
In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Sugar bowl 
300ml

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot.
In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teapot
1,2 L

PM0127#CHRL PM0128#CHRL

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls.
In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

PM0129#CHRL PM0130#CHRL

+!0A1FE4-bfbced! +!0A1FE4-bfbcib!17,00 € 50,00 €
PM0127#CHRL PM0128#CHRL +!0A1FE4-bfbdec!

+!0A1FE4-bfbdia!
18,00 €

17,00 €PM0129#CHRL
PM0130#CHRL



7170

PM0133#CHRL

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
35 x 15 cm

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. 
In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift 
box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

PM0131#CHRL PM0132#CHRL

NEW

Ciotola in porcellana di alta qualità.

High quality porcelain bowl.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.

Bowl
Ø 23 cm 

+!0A1FE4-bfbech!35 ,00 €
PM0131#CHRL

+!0A1FE4-bfbegf!38,00 €
PM0132#CHRL

45,00 €
PM0133#CHRL +!0A1FE4-bgffgb!
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Decorazioni simmetriche e geometrie dallo spirito energico e moderno sono le 
protagoniste della tavola Decò, ispirata all’omonimo stile che conquistò

Europa e Stati Uniti negli anni ’20 e ’30 del Novecento.
Perfetta per una tavola dal carattere forte.

Symmetrical decorations and geometries with an energetic and modern spirit are 
the protagonists of the Decò table, inspired by the style of the same name that 

conquered Europe and the United States in the 1920s and 1930s.
Perfect for a table with a strong character.

Des décorations et des géométries symétriques à l’esprit énergique et moderne 
sont les protagonistes de la table Decò, inspirée du style du même nom qui a 

conquis l’Europe et les États-Unis dans les années 1920 et 1930.
Parfait pour une table au fort caractère.

Set
Deco’



7574

PM0121#DECOPM0120#DECO

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Dinner
plate

Soup 
plate

Piatto piano in porcellana di alta qualità. 
Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. 
Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. 
Ø 27 cm.

PM0122#DEC1 PM0122#DECO

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute qualité. Ø 19,5 cm.

Dessert 
plate

+!0A1FE4-bejffe! +!0A1FE4-bejfjc!16,00 € 14,00 €
PM0120#DECO PM0121#DECO

+!0A1FE4-bfbacb! +!0A1FE4-bfbadi!12,00 € 12,00 €
PM0122#DEC1 PM0122#DECO



7776

PM0123#DECO PM0124#DECO

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer.
In gift box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

PM0125#DECO PM0126#DECO

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

+!0A1FE4-bfbaja!
+!0A1FE4-bfbbdh!13,00 €

20,00 €

PM0123#DECO
PM0124#DECO

+!0A1FE4-bfbbhf!
+!0A1FE4-bfbcbc!

22,00 €

16,00 €
PM0125#DECO

PM0126#DECO



7978

PM0127#DECO PM0128#DECO

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl. In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Sugar bowl 
300ml

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot. In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teapot
1,2 L

PM0129#DECO PM0130#DECO

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls. In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

+!0A1FE4-bfbcfa! +!0A1FE4-bfbcji!
17,00 € 50,00 €
PM0127#DECO PM0128#DECO +!0A1FE4-bfbdfj! +!0A1FE4-bfbdjh!

18,00 € 17,00 €
PM0129#DECO PM0130#DECO
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Serving platter 
35 x 15 cm

PM0131#DECO

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

PM0133#DECO

Ciotola in porcellana di alta qualità.

High quality porcelain bowl.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.

Bowl
Ø 23 cm 

PM0132#DECO

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. 
In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

NEW

+!0A1FE4-bfbede!35 ,00 €
PM0131#DECO

+!0A1FE4-bfbehc!38,00 €
PM0132#DECO

45,00 €
PM0133#DECO +!0A1FE4-bgffif!
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Il movimento che aprì la strada al moderno design e all’architettura moderna rivive in 
questo servizio che ne riprende i motivi geometrici e floreali. Trame azzurro, blu, e oro 

per una tavola elegante ed estremamente piacevole alla vista.

The movement that paved the way for modern design and architecture is revived in 
this service with geometric and floral patterns. Light blue, blue and gold textures make 

for an elegant and eye-catching table setting.

Le mouvement qui a ouvert la voie au design et à l’architecture modernes est ravivé 
dans ce service qui reprend des motifs géométriques et floraux. Des textures bleu 

clair, bleu et or pour un décor de table élégant et agréable à l’œil.

Set
Liberty



8584

PM0121#LBRTPM0120#LBRT

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Dinner
plate

Soup 
plate

Piatto piano in porcellana di alta qualità. 
Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. 
Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. 
Ø 27 cm.

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute qualité. Ø 19,5 cm.

Dessert 
plate

PM0122#LBRTPM0122#LBR1

+!0A1FE4-bejfgb! +!0A1FE4-bejgai!
16,00 € 14,00 €
PM0120#LBRT PM0121#LBRT

+!0A1FE4-bfbaef! +!0A1FE4-bfbafc!
12,00 € 12,00 €
PM0122#LBR1 PM0122#LBRT



8786

PM0123#LBRT PM0124#LBRT

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer. 
In gift box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

PM0125#LBRT PM0126#LBRT

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

+!0A1FE4-bfbbag!
+!0A1FE4-bfbbee!13,00 €

20,00 €

PM0123#LBRT
PM0124#LBRT

+!0A1FE4-bfbbic!
+!0A1FE4-bfbccj!

22,00 €

16,00 €
PM0125#LBRT

PM0126#LBRT



8988

PM0127#LBRT PM0128#LBRT

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl. In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Sugar bowl 
300ml

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot. In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teapot
1,2 L

PM0129#LBRT PM0130#LBRT

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls. In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

+!0A1FE4-bfbcgh! +!0A1FE4-bfbdbb!
17,00 € 50,00 €
PM0127#LBRT PM0128#LBRT +!0A1FE4-bfbdgg! +!0A1FE4-bfbead!18,00 € 17,00 €

PM0129#LBRT PM0130#LBRT



9190

PM0131#LBRT

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
35 x 15 cm

PM0132#LBRT

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. 
In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift 
box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

PM0133#LBRT

NEW

Ciotola in porcellana di alta qualità.

High quality porcelain bowl.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.

Bowl
Ø 23 cm 

+!0A1FE4-bfbeeb!
35,00 €
PM0131#LBRT

+!0A1FE4-bfbeij!38,00 €
PM0132#LBRT

45,00 €
PM0133#LBRT +!0A1FE4-bgfgbf!



9392

10

I diversi motivi geometrici, verticali e curvilinei, sono raccordati da elementi naturali 
ornati da piccole bacche rosse che si accendono nel verde e staccano l’azzurro tenue 

delle linee. Ideale per una tavola delle feste diversa dal solito.

The various geometric, vertical and curvilinear patterns are joined by natural elements 
decorated with small red berries that glow in the green and contrast the soft blue 

lines. Ideal for a festive table that stands out from the crowd.

Les différents motifs géométriques, verticaux et curvilignes sont rejoints par des 
éléments naturels ornés de petites baies rouges qui brillent dans le vert et détachent 

le bleu doux des lignes. Idéal pour une table de fête qui sorte de l’ordinaire.

Set
Rosita



9594

PM0121#RSTAPM0120#RSTA

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Dinner
plate

Soup 
plate

Piatto piano in porcellana di alta qualità. 
Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. 
Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. 
Ø 27 cm.

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute qualité. Ø 19,5 cm.

Dessert 
plate

PM0122#RSTAPM0122#RST1

+!0A1FE4-bejfhi! +!0A1FE4-bejgbf!
16,00 € 14,00 €
PM0120#RSTA PM0121#RSTA

+!0A1FE4-bfbagj! +!0A1FE4-bfbahg!12,00 € 12,00 €
PM0122#RST1 PM0122#RSTA



9796

PM0123#RSTA PM0124#RSTA

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer. In gift 
box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

PM0125#RSTA PM0126#RSTA

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

+!0A1FE4-bfbbbd!
+!0A1FE4-bfbbfb!13,00 €

20,00 €

PM0123#RSTA
PM0124#RSTA

+!0A1FE4-bfbbjj!
+!0A1FE4-bfbcdg!

22,00 €

16,00 €
PM0125#RSTA

PM0126#RSTA



9998

PM0127#RSTA PM0128#RSTA

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl. In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Sugar bowl 
300ml

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot. In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teapot
1,2 L

PM0129#RSTA PM0130#RSTA

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls. In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

+!0A1FE4-bfbche! +!0A1FE4-bfbdci!
17,00 € 50,00 €
PM0127#RSTA PM0128#RSTA +!0A1FE4-bfbdhd! +!0A1FE4-bfbeba!18,00 € 17,00 €

PM0129#RSTA PM0130#RSTA



101100

PM0133#RSTA

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
35 x 15 cm

PM0131#RSTA

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. 
In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. 
In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

PM0132#RSTA

NEW

Ciotola in porcellana di alta qualità.

High quality porcelain bowl.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.

Bowl
Ø 23 cm 

+!0A1FE4-bfbefi!
35,00 €
PM0131#RSTA

+!0A1FE4-bfbejg!
38,00 €
PM0132#RSTA

45,00 €
PM0133#RSTA +!0A1FE4-bgfgcc!



103102

11

Imperial è un set di preziosa eleganza dai motivi geometrici oro e rossi, che lo 
rendono ideale per impreziosire la tavola delle feste con una bellezza dai toni caldi, 
classici e senza tempo. Una bellezza che è segno distintivo di Pozzi Milano 1876.

Imperial is a set of precious elegance with gold and red geometric patterns, making 
it ideal for embellishing the holiday table with beauty in warm, classic and timeless 

tones. Such beauty is a hallmark of Pozzi Milano 1876.

Imperial est un set d’une élégance précieuse avec des motifs géométriques dorés 
et rouges, idéal pour embellir la table de fête avec une beauté aux tons chauds, 

classiques et intemporels. Cette beauté est la marque
de fabrique de Pozzi Milano 1876.

Set
Imperial



105104

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Dinner
plate

Soup 
plate

Piatto piano in porcellana di alta qualità. 
Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. 
Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. 
Ø 27 cm.

PM0121#IMPEPM0120#IMPE

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute qualité. Ø 19,5 cm.

Dessert 
plate

PM0122#IMPE

+!0A1FE4-bfgacg!
16,00 €
PM0120#IMPE +!0A1FE4-bfgadd!

14,00 €
PM0121#IMPE

+!0A1FE4-bfgaea!12,00 €
PM0122#IMPE



107106

PM0123#IMPE PM0124#IMPE

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer. In gift 
box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

PM0125#IMPE PM0126#IMPE

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

+!0A1FE4-bfgafh!
+!0A1FE4-bfgage!13,00 €

20,00 €

PM0123#IMPE
PM0124#IMPE

+!0A1FE4-bfgahb!
+!0A1FE4-bfgaii!

22,00 €

16,00 €
PM0125#IMPE

PM0126#IMPE



109108

PM0127#IMPE PM0128#IMPE

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl. In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Sugar bowl 
300ml

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot. In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teapot
1,2 L

PM0129#IMPE PM0130#IMPE

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls. In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

+!0A1FE4-bfgajf! +!0A1FE4-bfgbab!
17,00 € 50,00 €
PM0127#IMPE PM0128#IMPE +!0A1FE4-bfgiae! +!0A1FE4-bfgibb!18,00 € 17,00 €

PM0129#IMPE PM0130#IMPE



111110

PM0131#IMPE

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
35 x 15 cm

PM0132#IMPE

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

+!0A1FE4-bfieac!
35,00 €
PM0131#IMPE +!0A1FE4-bfiebj!

38,00 €
PM0132#IMPE



113112

12

Dalle profondità delle acque affiora la collezione Corallo. Elegante nei suoi dettagli blu e 
dorati, ma anche moderna nelle incantevoli raffigurazioni che richiamano la vita marina, 
la Linea porta la bellezza del mare e la raffinatezza della porcellana sulla tua tavola in un 

colorato tocco di classe. 

The Coral Collection emerges from the depths of the water. Elegant in its blue and 
golden details, but also modern in the enchanting illustrations that recall marine life, the 
Set Corallo brings the beauty of the sea and the refinement of porcelain to your table in 

a colourful classy touch.

La Collection Coraux émerge des profondeurs des eaux. Élégante dans ses détails 
bleus et dorés, mais aussi moderne dans les illustrations enchanteresses qui rappellent 
la vie marine, le Corallo Set apporte à votre table la beauté de la mer et le raffinement de 

la porcelaine pour une colorée touche de classe.

Set
Corallo



115114

NEW NEW

PM0120#CORA PM0120#CORR PM0121#CORA PM0122#CORA

Dinner
plate

Soup 
plate

Dessert 
plate

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Piatto piano in porcellana di alta qualità. Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. Ø 27 cm.

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. 
Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. 
Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute 
qualité. Ø 19,5 cm.+!0A1FE4-bgfcjf! +!0A1FE4-bgfdab!

16,00 € 16,00 €
PM0120#CORA PM0120#CORR

+!0A1FE4-bgfdbi!
14,00 €
PM0121#CORA +!0A1FE4-bgfdcf!12,00 €

PM0122#CORA



117116

NEW NEW

PM0124#CORA PM0125#CORA PM0126#CORAPM0123#CORA

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer. In gift 
box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

+!0A1FE4-bgfddc!
+!0A1FE4-bgfdej!13,00 €

20,00 €

PM0123#CORA
PM0124#CORA

+!0A1FE4-bgfdfg!
+!0A1FE4-bgfdgd!

22,00 €

16,00 €
PM0125#CORA

PM0126#CORA



119118

NEW NEW

PM0128#CORA PM0129#CORA PM0130#CORAPM0127#CORA

Sugar bowl 
300ml

Teapot
1,2 L

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl. In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot. In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls. In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

+!0A1FE4-bgfdha! +!0A1FE4-bgfdih!
17,00 € 50,00 €
PM0127#CORA PM0128#CORA +!0A1FE4-bgfdje! +!0A1FE4-bgfeaa!18,00 € 17,00 €

PM0129#CORA PM0130#CORA



121120

NEW NEW

PM0131#CORA PM0132#CORA PM0133#CORA

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
35 x 15 cm

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. 
In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. 
In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

Ciotola in porcellana di alta qualità.

High quality porcelain bowl.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.

Bowl
Ø 23 cm 

+!0A1FE4-bgfebh!35 ,00 €
PM0131#CORA

+!0A1FE4-bgfece!38,00 €
PM0132#CORA

45,00 €
PM0133#CORA +!0A1FE4-bgffhi!



123122

13

Dall’Oriente arriva una linea ispirata al Kashmir, terra lontana ai confini tra India e 
Pakistan dove culture diverse e variegate si mescolano e abbracciano in un floreale 

connubio di tradizioni. L’essenza del Kashmir viene rappresentata nell’omonimo set con 
colori caldi e avvolgenti, portando sulla tavola estrosa eleganza e remota raffinatezza.

From the East arrives a line inspired by Kashmir, a distant land on the border between 
India and Pakistan where different and varied cultures mix and meld together in a floral 
union of traditions. The essence of Kashmir is represented by this set with warm and 
captivating colours, giving whimsical elegance and remote refinement to your table.

De l’Est vient une ligne inspirée du Cachemire, une terre lointaine à la frontière entre 
l’Inde et le Pakistan où des cultures différentes et variées se mélangent et s’embrassent 

dans une union florale de traditions. L’essence du Cachemire est représentée dans 
la collection du même nom aux couleurs chaudes et enveloppantes, pour ajouter  

élégance fantaisiste et raffinement lointain à votre table.

Set
Kashmir



125124

NEW NEW

Piatto fondo in porcellana di alta qualità. 
Ø 21,5 cm.

High quality porcelain soup plate. 
Ø 21,5 cm.

Assiette à soupe en porcelaine de haute qualité. 
Ø 21,5 cm.

Dinner
plate

Soup 
plate

Piatto piano in porcellana di alta qualità. 
Ø 27 cm.

High quality porcelain dinner plate. 
Ø 27 cm.

Assiette plate en porcelaine de haute qualité. 
Ø 27 cm.

Piatto dessert in porcellana di alta qualità. Ø 19,5 cm.

High quality porcelain dessert plate. Ø 19,5 cm.

Assiette dessert en porcelaine de haute qualité. Ø 19,5 cm.

Dessert 
plate

PM0120#KASH PM0121#KASH PM0122#KASH

+!0A1FE4-bgfedb! +!0A1FE4-bgfeei!
16,00 € 14,00 €
PM0120#KASH PM0121#KASH

+!0A1FE4-bgfeff!12,00 €
PM0122#KASH



127126

NEW NEW

Mug in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain mug. In gift box.

Mug en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Tazza con piattino in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain cup & saucer. In gift 
box.

Tasse avec soucoupe en porcelaine de haute 
qualité. En boîte cadeau.

Mug 
400 ml

Cup & saucer 
220 ml

Set 2 tazzine caffè con piattino in porcellana 
di alta qualità. In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain coffee cups & 
saucers. In gift box.

Set 2 tasses à café avec soucoupe en 
porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Set 2 coffee cups & 
saucers 80 ml

Lattiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain creamer. In gift box.

Crèmier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Creamer 
250ml

PM0124#KASHPM0123#KASH PM0125#KASH PM0126#KASH

+!0A1FE4-bgfegc!
+!0A1FE4-bgfehj!13,00 €

20,00 €

PM0123#KASH
PM0124#KASH

+!0A1FE4-bgfeig!
+!0A1FE4-bgfejd!

22,00 €

16,00 €
PM0125#KASH

PM0126#KASH



129128

NEW NEW

PM0128#KASH PM0129#KASH PM0130#KASHPM0127#KASH

Sugar bowl 
300ml

Teapot
1,2 L

Set 2 bowls 
Ø 11 cm

Bowl
Ø 15 cm

Zuccheriera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain sugar bowl. In gift box.

Sucrier en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Teiera in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain teapot. In gift box.

Théière en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Set 2 ciotole in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

Set 2 high quality porcelain bowls. In gift box.

Set 2 coupelles en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

Ciotola in porcellana di alta qualità.
In scatola regalo.

High quality porcelain bowl. In gift box.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.
En boîte cadeau.

+!0A1FE4-bgffaj! +!0A1FE4-bgffbg!
17,00 € 50,00 €
PM0127#KASH PM0128#KASH +!0A1FE4-bgffcd! +!0A1FE4-bgffda!18,00 € 17,00 €

PM0129#KASH PM0130#KASH
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NEW NEW

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. En boîte cadeau.

Serving platter 
35 x 15 cm

Piatto da portata in porcellana di alta qualità. 
In scatola regalo.

High quality porcelain serving platter. 
In gift box.

Plat à servir en porcelaine de haute qualité. 
En boîte cadeau.

Serving platter 
36x24,5 cm

PM0131#KASH PM0132#KASH PM0133#KASH

Ciotola in porcellana di alta qualità.

High quality porcelain bowl.

Coupelle en porcelaine de haute qualité.

Bowl
Ø 23 cm 

45,00 €
PM0133#KASH+!0A1FE4-bgffeh!35 ,00 €

PM0131#KASH

+!0A1FE4-bgfffe!

+!0A1FE4-bgfgai!

38,00 €
PM0132#KASH
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L’eleganza caratteristica di Pozzi attraversa stili, colori e fantasie diversi nell’intrigante 
assortimento di decorazioni per la casa della Linea Living. Con il Set Living, Pozzi porta 

un tocco di stravagante raffinatezza al tuo living, abbracciando una nuova classe in 
pezzi vari ma comunque coesi e sempre funzionali. 

Pozzi’s distinctive elegance runs through different styles, colours and patterns in the 
intriguing assortment of home decorations of the Living Line. With the Set Living, Pozzi 
brings a touch of extravagant sophistication to your living room, embracing a new class 

in varied but still cohesive and always functional pieces.

L’élégance caractéristique de Pozzi traverse styles, couleurs et motifs différents dans 
l’intrigant assortiment de décorations pour la maison de la Living Line. Avec le Set 

Living, Pozzi apporte une touche de sophistication extravagante à votre salon, adoptant 
une nouvelle classe avec pièces variées mais toujours cohérentes et fonctionnelles.

Set
Living
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Portagioie in porcellana. In scatola regalo.

Jewelry box in porcelain. In gift box.

Boîte à bijoux en porcelain. En boîte cadeau.

Portagioie in porcellana. In scatola regalo.

Jewelry box in porcelain. In gift box.

Boîte à bijoux en porcelain. En boîte cadeau.

PM0134#LICA

PM0134#LIGEPM0134#LIAB PM0134#LICH

NEW NEW

PM0134#LITR

PM0134#LIJA

Jewelry box 
Ø 10 x h 5,5 cm 

Jewelry box 
Ø 10 x h 5,5 cm 

+!0A1FE4-bghjcd! +!0A1FE4-bghjda! +!0A1FE4-bghjeh! +!0A1FE4-bghjfe!

PM0134#LIAB PM0134#LICHPM0134#LICA PM0134#LIGE
16,00 € 16,00 €16,00 € 16,00 €

+!0A1FE4-bghjgb! +!0A1FE4-bghjhi!

PM0134#LIJA PM0134#LITR
16,00 € 16,00 €
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Portagioie in porcellana. In scatola regalo.

Jewelry box in porcelain. In gift box.

Boîte à bijoux en porcelain. En boîte cadeau.

Portagioie in porcellana. In scatola regalo.

Jewelry box in porcelain. In gift box.

Boîte à bijoux en porcelain. En boîte cadeau.

NEW NEW

Jewelry box 
Ø 13 x h 6,5 cm

Jewelry box 
Ø 13 x h 6,5 cm

PM0135#LICA

PM0135#LIGEPM0135#LIAB PM0135#LICH PM0135#LITR

PM0135#LIJA

+!0A1FE4-bghjif! +!0A1FE4-bghjjc!

PM0135#LIAB PM0135#LICA
22,00 € 22,00 €

+!0A1FE4-bgiaaf! +!0A1FE4-bgiabc! +!0A1FE4-bgiacj! +!0A1FE4-bgiadg!

PM0135#LIJA PM0135#LITR
22,00 € 22,00 €22,00 € 22,00 €
PM0135#LICH PM0135#LIGE
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Svuotatasche in porcellana. In scatola regalo.

Pocket emptier in porcelain. In gift box.

Plateau de rangement en porcelain. En boîte cadeau.

Svuotatasche in porcellana. In scatola regalo.

Pocket emptier in porcelain. In gift box.

Plateau de rangement en porcelain. En boîte cadeau.

NEW NEW

Pocket emptier
19,5 x 15,5 cm

Pocket emptier
19,5 x 15,5 cm

PM0136#LICA

PM0136#LIGEPM0136#LIAB PM0136#LICH PM0136#LITR

PM0136#LIJA

PM0136#LICH PM0136#LIGE
24,00 € 24,00 €24,00 € 24,00 €
PM0136#LIAB PM0136#LICA

+!0A1FE4-bgiaed! +!0A1FE4-bgiafa! +!0A1FE4-bgiagh! +!0A1FE4-bgiahe!
24,00 € 24,00 €
PM0136#LIJA PM0136#LITR

+!0A1FE4-bgiaib! +!0A1FE4-bgiaji!
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Posacenere in porcellana. In scatola regalo.

Ashtray in porcelain. In gift box.

Cendrier en porcelain. En boîte cadeau.

Posacenere in porcellana. In scatola regalo.

Ashtray in porcelain. In gift box.

Cendrier en porcelain. En boîte cadeau.

PM0137#LIAB

PM0137#LICA

PM0137#LICH PM0137#LIGE PM0137#LITR

PM0137#LIJA

NEW NEW

Ashtray
19,5 x 15,5 cm

Ashtray
19,5 x 15,5 cm

PM0137#LIAB PM0137#LICA
24,00 € 24,00 €

+!0A1FE4-bgibae! +!0A1FE4-bgibbb!
24,00 €
PM0137#LICH

+!0A1FE4-bgibci!

PM0137#LITR
24,00 €

+!0A1FE4-bgibfj!
24,00 €
PM0137#LIGE

+!0A1FE4-bgibdf!

PM0137#LIJA
24,00 €

+!0A1FE4-bgibec!
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Essentials

Complementi di stile per definire l’essenza della tua tavola. Posate con 
impugnature finemente decorate in colori perfettamente abbinati, tovagliette per 
l’uso quotidiano che impreziosiscono anche il pasto più rapido, taglieri in legno 

con inserti per un servizio all’insegna dell’eleganza.

Elegant accessories to define the essence of your table: cutlery with finely 
decorated handles and perfectly matching colours, placemats for everyday use 
that enhance even the quickest of meals, wooden chopping boards with inserts 

for elegant serving.

Des accessoires élégants pour définir l’essence de votre table: des couverts 
aux manches finement décorés et aux couleurs parfaitement assorties, des sets 
de table pour un usage quotidien qui mettent en valeur même les repas les plus 

rapides, des planches à découper en bois avec des inserts 
pour un service élégant.

15
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Il set di posate Deco’ è composto da 24 pezzi, 
per un totale di 6 coperti completi di cucchiaio, 
forchetta, coltello e cucchiaino. Le posate Pozzi 
Milano 1876, vendute in un’elegante gift box e 
realizzate in acciaio inossidabile color nero inciso 
a laser, danno un tocco di eleganza, modernità e 
ricercatezza alla tua mise en place, tanto nella vita 
quotidiana quanto nelle occasioni speciali. 
In scatola regalo.

The Deco’ cutlery set includes 24 pieces, for a 
total of 6 place settings complete with a spoon, 
fork, knife and teaspoon. Pozzi Milano 1876 
cutlery, sold in an elegant gift box and made of 
laser-etched black-colored stainless steel, gives a 
touch of elegance, modernity and sophistication 
to your mise en place, both in everyday life and 
on special occasions. In gift box.

Le set de couverts Deco’ comprend 24 pièces, 
pour un total de 6 couverts avec cuillère, 
fourchette, couteau et cuillère à café. Les 
couverts Pozzi Milano 1876, vendus dans un 
élégant coffret cadeau et fabriqués en acier 
inoxydable noir gravé au laser, apportent 
une touche d’élégance, de modernité et de 
raffinement à votre mise en place, tant au 
quotidien que lors des grandes occasions.
En boîte cadeau.

Deco’
cutlery set

Baguette 
cutlery set

Il set di posate Baguette è composto da 24 pezzi, 
per un totale di 6 coperti completi di cucchiaio, 
forchetta, coltello e cucchiaino. Le posate Pozzi 
Milano 1876, vendute in un’elegante gift box 
e realizzate in acciaio inossidabile  color oro 
arricchito da un effetto stone wash, danno un 
tocco di eleganza e di ricercatezza alla tua mise 
en place, tanto nella vita quotidiana quanto nelle 
occasioni speciali. In scatola regalo.

The Baguette cutlery set includes 24 pieces, 
for a total of 6 place settings complete with a 
spoon, fork, knife and teaspoon. Pozzi Milano 
1876 cutlery, sold in an elegant gift box and made 
of gold-colored stainless steel enriched with a 
stone wash effect, gives a touch of elegance 
and sophistication to your mise en place, both in 
everyday life and on special occasions. In gift box.

Le set de couverts Baguette comprend 24 pièces, 
soit un total de 6 couverts avec cuillère, fourchette, 
couteau et cuillère à café. Les couverts Pozzi 
Milano 1876, vendus dans un élégant coffret 
cadeau et réalisés en acier inoxydable de couleur 
or enrichi d’un effet stone-wash, donnent une 
touche d’élégance et de sophistication à votre 
mise en place, tant au quotidien que lors des 
grandes occasions. 
En boîte cadeau.

PM0112B PM0111G

Il set di posate Liberty è composto da 24 pezzi, 
per un totale di 6 coperti completi di cucchiaio, 
forchetta, coltello e cucchiaino. Le posate Pozzi 
Milano 1876, vendute in un’elegante gift box e 
realizzate in acciaio inossidabile color argento 
lucido con pattern a rilievo, danno un tocco di 
eleganza e di ricercatezza alla tua mise en place, 
tanto nella vita quotidiana quanto nelle occasioni 
speciali. In scatola regalo.

The Liberty cutlery set includes 24 pieces, for a 
total of 6 place settings complete with a spoon, 
fork, knife and teaspoon. Pozzi Milano 1876 
cutlery, sold in an elegant gift box and made 
of polished silver-colored stainless steel with 
embossed pattern, brings a touch of elegance 
and sophistication to your mise en place, both in 
everyday life and on special occasions. In gift box.

Le set de couverts Liberty se compose de 24 
pièces, pour un total de 6 couverts avec cuillère, 
fourchette, couteau et cuillère à café. Les couverts 
Pozzi Milano 1876, vendus dans un élégant coffret 
cadeau et réalisés en acier inoxydable poli de 
couleur argentée avec un motif en relief, donnent 
une touche d’élégance et de sophistication à 
votre mise en place, aussi bien dans la vie de tous 
les jours que lors des occasions spéciales.
En boîte cadeau.

Il set di posate Hammered è composto da 24 pezzi, 
per un totale di 6 coperti completi di cucchiaio, 
forchetta, coltello e cucchiaino. Le posate Pozzi 
Milano 1876, vendute in un’elegante gift box e 
realizzate in acciaio inossidabile  color bronzo 
caratterizzato da un effetto martellato, danno un 
tocco di eleganza e di ricercatezza alla tua mise 
en place, tanto nella vita quotidiana quanto nelle 
occasioni speciali. In scatola regalo.

The Hammered cutlery set includes 24 pieces, 
for a total of 6 place settings complete with a 
spoon, fork, knife and teaspoon. Pozzi Milano 
1876 cutlery, sold in an elegant gift box and made 
of bronze-colored stainless steel characterized 
by a hammered effect, gives a touch of elegance 
and sophistication to your mise en place, both in 
everyday life and on special occasions. In gift box.

Le set de couverts Hammered comprend 24 
pièces, pour un total de 6 couverts avec cuillère, 
fourchette, couteau et cuillère à café. Les couverts 
Pozzi Milano 1876, vendus dans un élégant coffret 
cadeau et réalisés en acier inoxydable de couleur 
bronze caractérisé par un effet martelé, donnent 
une touche d’élégance et de raffinement à votre 
mise en place, tant dans la vie de tous les jours 
que lors des grandes occasions.
En boîte cadeau.

Hammered 
cutlery set

Liberty 
cutlery set

PM0110S PM0113BZ

+!0A1FE4-bfebfc! +!0A1FE4-bfebef!
88,00 € 85,00 €
PM0112B PM0111G +!0A1FE4-bfebdi! +!0A1FE4-bfebgj!70,00 € 80,00 €

PM0110S PM0113BZ
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Set di 2 tovagliette americane marchiate Pozzi Milano 1876 in materiale morbido, per dare un tocco di 
stile alle tue colazioni, i tuoi brunch, o ai tuoi pranzi e le tue cene meno formali. Disponibile nei colori nero, 
marrone, grigio, blu. Dimensioni: 43x30 cm. In scatola regalo.

Set of 2 American placemats branded Pozzi Milano 1876 made in a soft material, to give a touch of style 
to your breakfasts, brunches, or less formal lunches and dinners. Available in black, brown, gray, blue. 
Dimensions: 43x30 cm. In gift box.

Lot de 2 sets de table américains de la marque Pozzi Milano 1876 en matière souple, pour donner une 
touche de style à vos petits déjeuners, brunchs, ou déjeuners et dîners moins formels. Disponible en noir, 
marron, gris, bleu. Dimensions: 43x30 cm. En boîte cadeau.

Set of 2 American 
placemats

PM0140#GREY PM0140#BLUE

PM0140#B PM0140#BROW

Ogni tagliere in legno d’acacia e resina  è un pezzo 
unico, grazie proprio alle venature del legno. Si tratta 
del prodotto perfetto per stupire i tuoi commensali e 
per dare alla tua cucina un tocco elegante in pieno stile 
Pozzi Milano 1876. Dimensioni: 30x20x2 cm.
In scatola regalo.

Each acacia wood and resin cutting board is a unique 
piece, precisely thanks to the wood grain. This is the 
perfect product to impress your diners and give your 
kitchen an elegant touch in full Pozzi Milano 1876 style. 
Dimensions: 30x20x2 cm. In gift box.

Chaque planche à découper en bois d’acacia et en 
résine est une pièce unique, grâce au grain même 
du bois. C’est le produit idéal pour impressionner 
vos convives et donner à votre cuisine une touche 
d’élégance dans le plus pur style Pozzi Milano 1876. 
Dimensions: 30x20x2 cm. En boîte cadeau.

Small wood and 
resin cutting board

Ogni tagliere in legno d’acacia e resina  è un pezzo 
unico, grazie proprio alle venature del legno. Si tratta 
del prodotto perfetto per stupire i tuoi commensali e 
per dare alla tua cucina un tocco elegante in pieno stile 
Pozzi Milano 1876. Dimensioni: 40x30x3 cm. In scatola 
regalo.

Each acacia wood and resin cutting board is a unique 
piece, precisely thanks to the wood grain. This is the 
perfect product to impress your diners and give your 
kitchen an elegant touch in full Pozzi Milano 1876 style. 
Dimensions: 40x30x3 cm. In gift box.

Chaque planche à découper en bois d’acacia et en 
résine est une pièce unique, grâce au grain même 
du bois. C’est le produit idéal pour impressionner 
vos convives et donner à votre cuisine une touche 
d’élégance dans le plus pur style Pozzi Milano 1876. 
Dimensions: 40x30x3 cm. En boîte cadeau.

Large wood and 
resin cutting board

PM0175BLUE

PM0176BLUE

+!0A1FE4-bfecag!PM0140#GREY
22,00 €

+!0A1FE4-bfebid!PM0140#BLUE
22,00 €

+!0A1FE4-bfebhg!PM0140#B
22,00 €

+!0A1FE4-bfebja!PM0140#BROW
22,00 €

+!0A1FE4-bfecbd! +!0A1FE4-bfecca!PM0175BLUE PM0176BLUE
65,00 € 95,00 €
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Chef

elegance

L’ideale di eleganza senza tempo di Pozzi Milano attraversa ogni oggetto della 
collezione e arriva fino in cucina, luogo dove lo Chef lavorerà con oggetti e 

accessori che uniscono alla funzionalità un’estetica impeccabile, 
in linea con il suo stile ricercato.

Pozzi Milano’s ideal of timeless elegance can be found in every article of 
the collection and in the kitchen, where the cook will work with objects and 

accessories that combine functionality and impeccable aesthetics, 
while keeping with its refined style.

L’idéal d’élégance intemporelle de Pozzi Milano se retrouve dans chaque article 
de la collection et dans la cuisine, lieu où le cuisinier travaillera avec des objet 

et des accessoires qui allient fonctionnalité et esthétique impeccable, 
en accord avec son style raffiné.
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La lama realizzata a mano in acciaio inox e il 
manico ergonomico in legno  di colorazione blu, 
impreziosito da un rivetto a mosaico che richiama 
il mandala di Pozzi Milano 1876, rendono questo 
set un capolavoro che porterà sulla tua tavola un 
tocco di classe e di eleganza. Lunghezza lama: 
15 cm. In scatola regalo.

The handcrafted stainless steel blade and 
ergonomic wooden handle in blue coloring, 
embellished with a mosaic rivet that recalls the 
Pozzi Milano 1876 mandala, make this set a 
masterpiece that will bring a touch of class and 
elegance to your table. 
Blade length: 15 cm. In gift box.

La lame en acier inoxydable fabriquée à la main et 
le manche ergonomique en bois de couleur bleue, 
orné d’un rivet en mosaïque rappelant le mandala 
de Pozzi Milano 1876, font de ce set un chef-
d’œuvre qui apportera une touche de classe et 
d’élégance à votre table. Longueur de la lame: 
15 cm. En boîte cadeau.

Set of 4 Steak 
Knives

Il manico in legno di colorazione blu e la lama in resistente 
acciaio damascato a 67 strati affilata a mano, donano a 
questo coltello un’elegante continuità armonica oltre ad 
un taglio di altissima precisione. Il dettaglio del rivetto a 
mosaico con richiamo al mandala di Pozzi Milano 1876 
è il tocco di classe decisivo per rendere questo prodotto 
un’icona di eleganza ed esclusività. 
Lunghezza lama: 20 cm. In scatola regalo.

The blue-colored wooden handle and the hand-sharpened 
67-layer damask steel blade give this knife an elegant 
harmonic continuity as well as a very high precision cut. 
The mosaic rivet detail with references to the Pozzi Milano 
1876 mandala is the decisive classy touch to make this 
product an icon of elegance and exclusivity. 
Blade length: 20 cm. In gift box.

Le manche en bois de couleur bleue et la lame en acier 
damassé à 67 couches aiguisée à la main, confèrent à 
ce couteau une élégante continuité harmonique ainsi 
qu’une coupe extrêmement précise. Le détail des rivets 
en mosaïque, en référence au mandala Pozzi Milano 1876, 
est la touche de classe décisive qui fait de ce produit une 
icône d’élégance et d’exclusivité. 
Longueur de la lame: 20 cm. En boîte cadeau.

Chef’s 
knife

PM0116BLUE PM0117BLUE

Set barbeque composto da forchettone, pinza e spatola, corredato dall’elegante sacca marchiata 
Pozzi Milano 1876. Gli utensili, realizzati in acciaio inox e con il manico in legno di colorazione blu 
impreziosito dal rivetto a mosaico, regaleranno agli appassionati delle grigliate un tocco di classe 
ed eleganza. In scatola regalo.

Barbeque set including a barbecue fork, tongs and spatula, accompanied by the elegant Pozzi Milano 
1876 branded bag. The utensils, made of stainless steel and with a blue-colored wooden handle 
embellished with mosaic rivet will give barbecue enthusiasts a touch of class and elegance. 
In gift box.

Set de barbecue composé d’une grande fourchette, d’une pince et d’une spatule pour le barbecue, 
accompagné de l’élégant sac de la marque Pozzi Milano 1876. Les ustensiles, fabriqués en acier 
inoxydable et dotés d’un manche en bois de couleur bleue orné d’un rivet en mosaïque, apporteront 
aux amateurs de barbecue une touche de classe et d’élégance. En boîte cadeau.

PM0118BLUE

BBQ 
set

+!0A1FE4-bfecdh!
+!0A1FE4-bfecee!

PM0116BLUE

PM0117BLUE
145,00 €

140,00 €

+!0A1FE4-bfecfb!PM0118BLUE
130,00 €
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Macina sale 21cm. Il corpo della macina è 
laccato nell’inconfondibile blu Pozzi e realizzato 
in legno rubberwood da fonti sostenibili FSC. 
Il meccanismo è realizzato in ceramica, 
materiale perfetto per la durezza del grano 
di sale. La manopola consente di regolare la 
dimensione della macinatura. In scatola regalo.

Salt grinder 21cm. The body of the grinder is 
lacquered in the unmistakable Pozzi blue and 
made of rubberwood from FSC sustainable 
sources. The mechanism is made of ceramic, 
a perfect material for the hardness of the salt 
grain. The knob allows you to adjust the size of 
the grind. In gift box.

Moulin à sel 21cm. Le corps de la meule est 
laqué avec l’incomparable bleu Pozzi et réalisé 
en bois rubberwood provenant de sources 
durables FSC. Le mécanisme est en céramique, 
un matériau parfait pour la dureté du grain de 
sel. La molette vous permet de régler la taille de 
la mouture. En boîte cadeau.

Macina pepe 21cm. Il corpo della macina è 
laccato nell’inconfondibile blu Pozzi e realizzato 
in legno rubberwood da fonti sostenibili FSC. 
Il meccanismo è realizzato in acciaio, ideale 
per grani di pepe di vario tipo. La manopola 
consente di regolare la dimensione della 
macinatura. In scatola regalo.

Pepper grinder 21cm. The body of the grinder 
is lacquered in the recognizable Pozzi blue and 
made of rubberwood from FSC sustainable 
sources. The mechanism is made of steel, 
ideal for peppercorns of various types.
The knob allows you to adjust the size of the 
grinding. In gift box.

Moulin à poivre 21cm. Le corps de la meule est 
laqué avec l’incomparable bleu Pozzi et réalisé 
en bois rubberwood de sources durables FSC. 
Le mécanisme est réalisé en acier, idéal pour les 
grains de poivre de différents types. La mollette  
permet de régler la taille de la mouture. 
En boîte cadeau.

Rubberwood 
salt grinder

PM0170SALT PM0171PEPPER

Rubberwood 
pepper mill

Il grembiule in vera pelle marchiato Pozzi Milano 1876 è il prodotto perfetto per gli appassionati della 
griglia che non vogliono rinunciare allo stile e all’eleganza. Le fibbie sul colletto e le cinghie di cuoio in 
vita permettono di adattare perfettamente il grembiule. La pelle evolve con l’utilizzo, diventando sempre 
più bella nel tempo. Disponibile nei colori marrone, blu e grigio. In scatola regalo.

The genuine leather apron branded Pozzi Milano 1876 is the perfect product for grill enthusiasts who 
do not want to compromise on style and elegance. Buckles on the collar and leather straps at the waist 
allow the apron to fit perfectly. The leather evolves with use, becoming more beautiful over time.
Available in brown, blue and gray. In gift box.

Le tablier en cuir véritable de la marque Pozzi Milano 1876 est le produit parfait pour les amateurs de 
grillades qui ne veulent pas faire de compromis sur le style et l’élégance. Des boucles sur le col et des 
sangles en cuir à la taille permettent au tablier de s’adapter parfaitement. Le cuir évolue avec l’usage, 
devenant plus beau avec le temps. Disponible en brun, bleu et gris. En boîte cadeau.

Leather 
Apron

PM0141#BLUE

PM0141#GREY PM0141#BROW

+!0A1FE4-bfcaci! +!0A1FE4-bfcadf!PM0170SALT PM0171PEPPER
38,00 € 38,00 €

+!0A1FE4-bfecgi!PM0141#BLUE
150,00 €

+!0A1FE4-bfecic!PM0141#GREY
150,00 €

+!0A1FE4-bfechf!PM0141#BROW
150,00 €
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La grattugia Pozzi Milano, realizzata in acciaio inox e con il manico in elegante pakkawood blu impreziosito 
dal rivetto a mosaico, porta un tocco di classe sulla tavola di chi cerca sempre lo stile e l’eleganza. Ideale 
sia per l’utilizzo in cucina, sia per essere utilizzata per la preparazione di cocktail. In scatola regalo.

The Pozzi Milano grater, made of stainless steel and with an elegant blue pakkawood handle embellished 
with mosaic rivet, brings a classy touch to the table of those who always seek style and elegance. Ideal to 
be used both in the kitchen or for cocktail preparation. In gift box.

La râpe Pozzi Milano, en acier inoxydable et avec son élégant manche en pakkawood bleu orné d’un 
rivet en mosaïque, apporte une touche de classe à la table de ceux qui recherchent toujours le style et 
l’élégance. Idéal aussi bien pour la cuisine que pour la préparation de cocktails. En boîte cadeau.

PM0114BLUE PM0115BLUE

NEW

Grater
Wide

Grater
Long

Realizzata in acciaio inox e con il manico in elegante pakkawood blu impreziosito dal rivetto a mosaico, 
l’affetta tartufi Pozzi Milano 1876 porta un tocco di classe sulla tavola di chi cerca sempre lo stile e 
l’eleganza. In scatola regalo.

Made of stainless steel and with an elegant blue pakkawood handle embellished with mosaic rivet, the 
Pozzi Milano 1876 truffle slicer brings a classy touch to the table of those who always seek style and
elegance. In gift box.

Réalisé en acier inoxydable et doté d’un élégant manche en pakkawood bleu orné d’un rivet en 
mosaïque, la trancheuse à truffes Pozzi Milano 1876 donne une touche de classe à la table de ceux qui 
recherchent toujours le style et l’élégance. En boîte cadeau.

PM0119BLUE

NEW

Truffle
slicer

+!0A1FE4-bghidb! +!0A1FE4-bghiei! +!0A1FE4-bghiff!PM0114BLUE PM0115BLUE
30,00 € 30,00 €

PM0119BLUE
35,00 €
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17
Prestige

Ogni prodotto Prestige è stato realizzato con meticolosa cura artigianale, 
utilizzando la pelle sintetica della più alta qualità. Le cuciture precise, i dettagli e 

le finiture impeccabili sono il risultato della passione per l’eccellenza e donano un 
tocco di raffinatezza alla casa.

Each product of the Prestige collection is made with meticulous craftsmanship, 
using the highest quality synthetic leather. The precise stitching, impeccable 

details and finishes are the result of a passion for excellence and bring a touch of 
sophistication to your home.

Chaque produit de la ligne Prestige est fabriqué avec un savoir-faire méticuleux, 
en utilisant des cuirs synthétiques de la plus haute qualité. Les coutures précises, 

les détails et les finitions impeccables sont le résultat d’une passion pour 
l’excellence et ajoutent une touche de raffinement à votre maison.
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Vassoio ovale. Il vassoio Pozzi Milano 1876, realizzato in pelle sintetica di altissima qualità, è un elemento 
decorativo versatile, adatto a una varietà di ambienti, come soggiorni, camere da letto, uffici o studi. 
Disponibile in 2 varianti di colore. Dimensioni: 37x18x5cm

Oval tray. The Pozzi Milano 1876 tray, made of the highest quality synthetic leather, is a versatile decorative 
element suitable for a variety of settings, such as living rooms, bedrooms and offices. Available in 2 color variants. 
Dimensions: 37x18x5cm

Plateau ovale. Le plateau Pozzi Milano 1876, fabriqué en cuir synthétique de haute qualité, est un élément 
décoratif polyvalent, adapté à une variété d’environnements, tels que les salons, les chambres à coucher ou les 
bureaux. Disponible en 2 variations de couleurs. Dimensions: 37x18x5cm

PM0142#BLUEPM0142#BROW

Oval 
tray

Vassoio quadrato. Il vassoio Pozzi Milano 1876, realizzato in pelle sintetica di altissima qualità, è un elemento 
decorativo versatile, adatto a una varietà di ambienti, come soggiorni, camere da letto, uffici o studi. 
Disponibile in 2 varianti di colore. Dimensioni: 25x25x2,5cm

Square tray. The Pozzi Milano 1876 tray, made of the highest quality synthetic leather, is a versatile decorative 
item suitable for a variety of settings, such as living rooms, bedrooms and offices. Available in 2 color variants. 
Dimensions: 25x25x2.5cm

Plateau carré. Le plateau Pozzi Milano 1876, fabriqué en cuir synthétique de haute qualité, est un élément 
décoratif polyvalent, adapté à une variété d’environnements, tels que les salons, les chambres à coucher ou les 
bureaux. Disponible en 2 variantes de couleur. Dimensions: 25x25x2,5cm

PM0143#BROWPM0143#BLUE

Square 
tray

+!0A1FE4-bgcdhj! +!0A1FE4-bgcdgc!PM0142#BROW PM0142#BLUE
85,00 € 85,00 €

+!0A1FE4-bgcdig! +!0A1FE4-bgcdjd!PM0143#BLUE PM0143#BROW
95,00 € 95,00 €
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Set 4 vassoi. Il set di vassoi Pozzi Milano 1876, realizzato in pelle sintetica di altissima qualità, è un elemento 
decorativo versatile, adatto a una varietà di ambienti, come soggiorni, camere da letto, uffici o studi. 
Dimensioni: 30x34x3,5cm

Set of 4 trays. The Pozzi Milano 1876 tray set, made of the highest quality synthetic leather, is a versatile 
decorative element suitable for a variety of settings, such as living rooms, bedrooms and offices. 
Dimensions: 30x34x3.5cm

Set de 4 plateaux. Le set de plateaux Pozzi Milano 1876, fabriqué en cuir synthétique de la plus haute qualité, 
est un élément décoratif polyvalent, adapté à une variété d’environnements, tels que les salons, les chambres à 
coucher et les bureaux. Dimensions: 30x34x3,5cm

PM0144#MUL1

Set of 
4 trays

Pocket 
emptier

Svuotatasche. Lo svuotatashce Pozzi Milano 1876, realizzato in pelle sintetica di altissima qualità, è una perfetta 
idea regalo per gli amanti dello stile e dell’eleganza. Disponibile in 3 colori: Blu, Marrone, Marrone chiaro. 
Dimensioni: 20x20cm (aperto) | 13x13x3cm (chiuso).

Pocket emptier. The Pozzi Milano 1876 pocket emptier, made of the highest quality synthetic leather, is a perfect 
gift idea for lovers of style and elegance. Available in 3 colors: Blue, Brown, Light brown. 
Size: 20x20cm (open) | 13x13x3cm (closed).

Plateau de rangement. Le plateau de rangement Pozzi Milano 1876, fabriqué en cuir synthétique de la plus haute 
qualité, est une idée de cadeau parfaite pour les amateurs de style et d’élégance. Disponible en 3 couleurs: 
Bleu, Marron, Marron clair. Dimensions: 20x20cm (ouvert) | 13x13x3cm (fermé).

PM0145#LBRO

PM0145#BROW

PM0145#BLUE

+!0A1FE4-bgceaj!PM0144#MUL1   
110,00 €

+!0A1FE4-bgceda!PM0145#LBRO
35,00 €

+!0A1FE4-bgcecd!PM0145#BROW
35,00 €

+!0A1FE4-bgcebg!PM0145#BLUE
35,00 €
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Timeless

​Ci sono richiami a cui uomini e donne non sanno resistere. I prodotti Timeless, 
realizzati artigianalmente in legno e materiali di pregio, sono stati ideati da Pozzi 

Milano 1876 per chi per le proprie passioni desidera solo il meglio.

There are appeals that men and women cannot resist. The Timeless products, 
handcrafted from fine wood and materials, are designed by Pozzi Milano 1876 for 

those who want only the best for their passions.

Il y a des appels auxquels les hommes et les femmes ne peuvent pas résister. 
Les produits Timeless, fabriqués à la main en bois et en matériaux nobles, sont 

conçus par Pozzi Milano 1876 pour ceux qui ne veulent que le meilleur pour leurs 
passions.

18
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Posacenere. Il posacenere Pozzi Milano 1876, 
realizzato con cura artigianale in legno e vetro, è il 
regalo perfetto per chi per le proprie passioni cerca 
sempre il top della qualità e dell’eleganza. 
Dimensioni: 27x14,5x4,5 cm

Ashtray. The Pozzi Milano 1876 ashtray, carefully 
handcrafted from wood and glass, is the perfect gift 
for those who always seek top quality and elegance.
Dimensions: 27x14.5x4.5 cm

Cendrier. Le cendrier Pozzi Milano 1876, 
soigneusement fabriqué à la main en bois et en verre, 
est le cadeau idéal pour ceux qui sont toujours à la 
recherche de la meilleure qualité et de l’élégance. 
Dimensions: 27x14,5x4,5 cm

Humidor. L’humidor Pozzi Milano 1876, progettato per 
conservare e proteggere i sigari in modo ottimale, è il 
regalo perfetto per chi, per le proprie passioni, cerca 
sempre il top della qualità e dell’eleganza. Realizzato 
in legno e MDF ed assemblato con metodo artigianale. 
Dimensioni: 24x20x5 cm

Humidor. The Pozzi Milano 1876 humidor, designed to 
optimally store and protect cigars, is the perfect gift 
for those whose passions always seek top quality and 
elegance. Made of wood and MDF and assembled by 
handmade method. Dimensions: 24x20x5 cm

Cave à cigares. La cave à cigares Pozzi Milano 1876, 
conçue pour conserver et protéger les cigares de 
manière optimale, est le cadeau idéal pour ceux qui 
sont toujours à la recherche de la meilleure qualité et 
de l’élégance. Fabriqué en bois et MDF et assemblé à 
la main. Dimensions: 24x20x5 cm

PM0210W PM0211W

Humidor Ashtray

Portagioie. Il portagioie Pozzi Milano 1876, 
realizzato con cura artigianale in legno e velluto, 
è il regalo perfetto per chi ricerca sempre il top 
della qualità e dell’eleganza. 
Dimensioni: 30x23x10 cm

Jewelry box. The Pozzi Milano 1876 jewelry box, 
carefully handcrafted in wood and velvet, is the 
perfect gift for those who always seek the top 
quality and elegance. Dimensions: 30x23x10 cm

Boîte à bijoux. La boîte à bijoux Pozzi Milano 
1876, soigneusement réalisée en bois et en 
velours, est le cadeau idéal pour ceux qui 
sont toujours à la recherche de la qualité et de 
l’élégance. Dimensions: 30x23x10 cm

Cofanetto porta orologi. Il cofanetto 
Pozzi Milano 1876, realizzato con cura artigianale 
in legno e velluto, può contenere fino a 4 orologi ed 
è il regalo perfetto per chi, per le proprie passioni, 
cerca sempre il top della qualità e dell’eleganza. 
Dimensioni: 30x12x10 cm

Watch holder. The Pozzi Milano 1876 watch holder, 
handcrafted with care in wood and velvet, can 
contain up to 4 watches and is the perfect gift for 
those who always seek top quality and elegance.
Dimensions: 30x12x10 cm

Coffret à montres. Le coffret Pozzi Milano 1876, 
soigneusement réalisé en bois et en velours, peut 
contenir jusqu’à 4 montres. C’est le cadeau idéal 
pour ceux qui recherchent toujours la qualité et 
l’élégance. Dimensions: 30x12x10 cm

PM0213WPM0212W

Jewelry box Watch holder

+!0A1FE4-bgdejj!PM0210W
170,00 €

+!0A1FE4-bgdfaf!PM0211W
190,00 €

+!0A1FE4-bgdfcj!PM0213W
170,00 €

+!0A1FE4-bgdfbc!PM0212W
250,00 €



167166

Scatola del tempo 1x. La scatola del tempo Pozzi Milano 1876, realizzato con cura artigianale in legno e 
velluto, mantiene in movimento il meccanismo del tuo orologio automatico ed è il regalo perfetto per chi, per 
le proprie passioni, cerca sempre il top della qualità e dell’eleganza. Utilizzabile con batteria o con cavo di 
alimentazione. Dimensioni: 17x17x19 cm

Watch winder 1x. The Pozzi Milano 1876 watch winder, carefully handcrafted in wood and velvet, keeps the 
mechanism of your automatic clock moving and is the perfect gift for those whose passions always seek top 
quality and elegance. Can be used with battery or power cable. Dimensions: 17x17x19 cm

Remontoir 1x. Le remontoir Pozzi Milano 1876, soigneusement fabriqué à la main en bois et en velours, 
maintient le mécanisme de votre montre automatique en mouvement et constitue le cadeau idéal pour ceux 
qui sont toujours à la recherche de la meilleure qualité et de l’élégance. Peut être utilisé avec une batterie ou 
un câble d’alimentation. Dimensions: 17x17x19 cm

PM0214W

Watch
winder 1x

Scatola del tempo 4x. La scatola del tempo Pozzi Milano 1876, realizzato con cura artigianale in legno e 
velluto, mantiene contemporaneamente in movimento i meccanismi di quattro orologi automatici ed è il 
regalo perfetto per chi, per le proprie passioni, cerca sempre il top della qualità e dell’eleganza. 
Utilizzabile con batteria o con cavo di alimentazione. Dimensioni: 36x26x24 cm

Watch winder 4x. The Pozzi Milano 1876 watch winder, carefully handcrafted in wood and velvet, keeps the 
mechanisms of four automatic watches running simultaneously and is the perfect gift for those who always 
seek top quality and elegance. Can be used with battery or power cable. Dimensions: 36x26x24 cm

Remontoir 4x. Le remontoir Pozzi Milano 1876, soigneusement réalisé à la main en bois et en velours, 
maintient les mécanismes de quatre montres automatiques en mouvement en même temps et constitue le 
cadeau idéal pour ceux qui sont toujours à la recherche de la meilleure qualité et de l’élégance. Peut être 
utilisé avec une batterie ou un câble d’alimentation. Dimensions: 36x26x24 cm

PM0215W

Watch 
winder 4x

+!0A1FE4-bgdfdg!PM0214W
220,00 €

+!0A1FE4-bgdfed!PM0215W
390,00 €
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Color 
Notes

​Color Notes è la collezione dedicata a chi, nello studio e nella carriera 
professionale, non vuole rinunciare allo stile e all’esclusività. Colori vivaci e forme 

classiche si fondono in un concetto di eleganza moderna, 
in pieno stile Pozzi Milano 1876.

Color Notes is the collection dedicated to those who, in their studies and 
professional careers, do not want to give up style and exclusivity. Vibrant colors 

and classic shapes come together in a concept of modern elegance,
in full Pozzi Milano 1876 style.

Color Notes est la collection dédiée à ceux qui, dans leurs études et leur carrière 
professionnelle, ne veulent pas renoncer au style et à l’exclusivité. Des couleurs 
vives et des formes classiques s’unissent dans un concept d’élégance moderne, 

dans le plus pur style Pozzi Milano 1876.
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Set ufficio (notebook, penna, refill). Il set, composto da un elegante notebook con copertina in pelle sintetica 
e fibbia magnetica e da una penna sferografica con logo Pozzi Milano 1876, rappresenta il regalo perfetto per 
chi, anche in ufficio o all’università, non vuole rinunciare allo stile e all’eleganza. Include un refill aggiuntivo. 
Disponibile in 4 colori: Arancio, Verde, Blu, Nero.

Office set (notebook, pen, refill). The set, consisting of an elegant notebook with a synthetic leather cover and 
magnetic buckle and a spherographic pen branded Pozzi Milano 1876, is the perfect gift for those who, even in 
the office or at university, do not want to give up style and elegance. It includes an additional refill. 
Available in 4 colors: Orange, Green, Blue, Black.

Set de bureau (carnet de notes, stylo, recharge). Le set, composé d’un élégant carnet de notes avec couverture 
en cuir synthétique et boucle magnétique et d’un stylo sphérographique de la marque Pozzi Milano 1876, est le 
cadeau idéal pour ceux qui, même au bureau ou à l’université, ne veulent pas renoncer au style et à l’élégance. 
Il inclut une recharge supplémentaire. Disponible en 4 couleurs: Orange, Vert, Bleu, Noir.

Set composto da 
Notebook A5

PM0200#B

PM0200#GREE

PM0200#ORAN

PM0200#BLUE

Set ufficio (notebook, penna, portachiavi, porta biglietti da visita, refill). Il set, composto da un elegante notebook 
con copertina in pelle sintetica, da una penna sferografica, un portachiavi e un porta biglietti da visita con 
logo Pozzi Milano 1876, rappresenta il regalo perfetto per chi, anche in ufficio, non vuole rinunciare allo stile e 
all’eleganza. Include un refill aggiuntivo. Disponibile in 4 colori: Arancio, Verde, Blu, Nero.

Office set (notebook, pen, keychain, business card holder, refill). The set, consisting of an elegant notebook with 
a synthetic leather cover, a spherographic pen, a keychain and a business card holder branded Pozzi Milano 
1876, is the perfect gift for those who, even in the office, do not want to give up style and elegance. It includes an 
additional refill. Available in 4 colors: Orange, Green, Blue, Black.

Set de bureau (carnet de notes, stylo, porte-clés, porte-cartes de visite, recharge). Le set, composé d’un élégant 
carnet de notes avec couverture en cuir synthétique, d’un stylo-bille, d’un porte-clés et d’un porte-cartes de visite 
de la marque Pozzi Milano 1876, est le cadeau idéal pour ceux qui, même au bureau, ne veulent pas renoncer au 
style et à l’élégance. Il inclut une recharge supplémentaire. Disponible en 4 couleurs: Orange, Vert, Bleu, Noir.

Set composto da 
Notebook A5

PM0201#B

PM0201#GREE

PM0201#ORAN

PM0201#BLUE

+!0A1FE4-bgccej!

PM0200#B
35,00 €

+!0A1FE4-bgccfg!

PM0200#BLUE
35,00 €

+!0A1FE4-bgccgd!

PM0200#GREE
35,00 €

+!0A1FE4-bgccha!

PM0200#ORAN
35,00 €

+!0A1FE4-bgccih!

PM0201#B
50,00 €

+!0A1FE4-bgccje!

PM0201#BLUE
50,00 €

+!0A1FE4-bgcdaa!

PM0201#GREE
50,00 €

+!0A1FE4-bgcdbh!

PM0201#ORAN
50,00 €
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Set ufficio (notebook, penna, ombrello, refill). Il set, composto da un elegante notebook con copertina in pelle 
sintetica e fibbia magnetica, da una penna sferografica e da un robusto ombrello automatico con logo Pozzi 
Milano 1876, rappresenta il regalo perfetto per chi, anche in ufficio o all’università, non vuole rinunciare allo stile e 
all’eleganza. Include un refill aggiuntivo. Disponibile in 4 colori: Arancio, Verde, Blu, Nero.

Office set (notebook, pen, umbrella, refill). The set, consisting of an elegant notebook with a synthetic leather 
cover and magnetic buckle, a spherographic pen and a sturdy automatic umbrella branded Pozzi Milano 1876,
is the perfect gift for those who, even in the office or at university, do not want to give up style and elegance. 
It includes an additional refill. Available in 4 colors: Orange, Green, Blue, Black.

Set de bureau (carnet de notes, stylo, parapluie, recharge). Le set, composé d’un élégant carnet de notes avec 
couverture en cuir synthétique et boucle magnétique, d’un stylo sphérographique et d’un robuste parapluie 
automatique de la marque Pozzi Milano 1876, est le cadeau idéal pour ceux qui, même au bureau ou à l’université, 
ne veulent pas renoncer au style et à l’élégance. Il inclut une recharge supplémentaire. 
Disponible en 4 couleurs: Orange, Vert, Bleu, Noir.

Set composto da 
Notebook A5

PM0202#B

PM0202#GREE

PM0202#ORAN

PM0202#BLUE

Il portapenne Pozzi Milano 1876, realizzato in pelle PU e con funzione di ricarica wireless, è un’ottima idea regalo 
per chi, oltre alla comodità, ha un occhio attento al dettaglio e all’eleganza, in ufficio o a casa.

The Pozzi Milano 1876 pen holder, made of PU leather and with wireless charging function, is a great gift idea for 
those who have a keen eye for detail and elegance, in addition to convenience, in the office or at home.

Le porte-stylo Pozzi Milano 1876, en cuir PU et avec fonction de recharge sans fil, est une excellente idée 
cadeau pour ceux qui, en plus de la commodité, ont le sens du détail et de l’élégance, au bureau ou à la maison.

Wireless charging 
pen holder

PM0203#ORAN

PM0203#GREE PM0203#BLUE

NEW

PM0203#B

+!0A1FE4-bgcdce!

PM0202#B
65,00 €

+!0A1FE4-bgcddb!

PM0202#BLUE
65,00 €

+!0A1FE4-bgcdei!

PM0202#GREE
65,00 €

+!0A1FE4-bgcdff!

PM0202#ORAN
65,00 €

PM0203#ORAN
50,00 €

PM0203#BLUE
50,00 €

PM0203#GREE
50,00 €

+!0A1FE4-bghhdc! +!0A1FE4-bghhej! +!0A1FE4-bghhfg!

PM0203#B
50,00 €

+!0A1FE4-bghhcf!
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01
Modern 
classic PM0153 PM0154

PM0155 PM0156 PM0157

PM0158 PM0159 PM0160

PM0161 PM0162 PM0163 PM0164

Packaging

PM0169

Packaging

02
Fun-classy

PM0150SBLUE PM0151SBLUE PM0151SBROW

PM0152 PM0240 PM0243 PM0244

PM0245

PM0241 PM0242

PM0246

PM0150SBROW

03
Grand cru

PM0190#TRSP PM0191#TRSP PM0193#TRSPPM0192#TRSP PM0194#TRSP PM0195#TRSP



177176 Packaging

PM0224

04
Home

heritage PM0165#CLCO PM0166#PUAM

PM0222 PM0223

05
Silver 
nights

PM0100S PM0101S PM0102S PM0104SPM0103S

PM0167#COBL PM0168#BLBK

PM0220 PM0221

PM0105S

PM0108SPM0106S PM0107S

Packaging

PM0235PM0230
PM0231

PM0232
PM0233

PM0234

PM0180

06
Lights on

PM0182

07-10
Set Charles | Set Deco’ 
Set Liberty | Set Rosita

PM0123 PM0124 PM0126PM0125

PM0127 PM0128 PM0129 PM0130

PM0131

PM0132
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PM0126#IMPEPM0125#IMPEPM0123#IMPE PM0124#IMPE

11
Set Imperial

PM0131#IMPEPM0129#IMPE PM0130#IMPEPM0127#IMPE PM0128#IMPE

PM0125#CORA PM0127#CORA PM0129#CORAPM0126#CORA PM0128#CORA PM0130#CORA

PM0123#CORA PM0124#CORAPM0132#IMPE

12
Set Corallo

Packaging

PM0123#KASH PM0124#KASH PM0125#KASH PM0126#KASH

13
Set Kashmir

PM0132#CORAPM0131#CORA

14
Set Living

PM0132#KASH

PM0127#KASH PM0128#KASH

PM0129#KASH PM0130#KASH PM0131#KASH

PM0134#LIAB PM0134#LICHPM0134#LICA PM0134#LIGE

PM0135#LIAB PM0135#LICHPM0135#LICA PM0135#LIGE



181180 Packaging

PM0136#LIAB

PM0137#LIAB

PM0136#LICH

PM0137#LICH

PM0136#LIJA

PM0137#LIJA

PM0136#LICA

PM0137#LICA

PM0136#LIGE

PM0137#LIGE

PM0136#LITR

PM0137#LITR

PM0134#LIJA PM0134#LITR
PM0135#LIJA PM0135#LITR

16
Chef

elegance

PM0175BLUE PM0176BLUEPM0140

PM0110S - PM0111G 
PM0112B - PM0113BZ

15
Essentials

Packaging

17
Prestige

PM0170SALT PM0171PEPPER

PM0116BLUE PM0117BLUE

PM0114 PM0115 PM0119

PM0118BLUE PM0141

PM0143PM0142 PM0144#MUL1 PM0145

18
Timeless

19
Color 
Notes PM0200 PM0201 PM0202 PM0203

PM0214W PM0215WPM0210W PM0211W PM0212W PM0213W
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Crowner

PANNELLOCHRL

PANNELLODECO

PANNELLOLBRT

PANNELLORSTA

+!0A1FE4-bgbgig!

+!0A1FE4-bgbgjd!

+!0A1FE4-bgbhaj!

+!0A1FE4-bgbhbg!

Crowner 
50x50 cm - Set Charles

Crowner 
50x50 cm - Set Déco

Crowner 
50x50 cm - Set Liberty

Crowner 
50x50 cm - Set Rosita

ART EAN DESCRIZIONE

PANNELLOIMPE

PANNELLOHERI

PANNELLOCORA

PANNELLOKASH

PANNELLOGCRU

TARGHETTAPOZZI+!0A1FE4-bgefhb!

+!0A1FE4-bgefii!

+!0A1FE4-000190!

+!0A1FE4-000732!

+!0A1FE4-bgefjf!

+!0A1FE4-bg8234Crowner 
50x50 cm - Set Imperial

Crowner 
50x60 cm - Home Heritage

Pannello collezione 
CORALLO cm. 50x50

Pannello collezione 
KASHMIR cm. 50x50

Crowner 
52x60 cm - Grand Cru

Targhetta da banco 
in plexiglass Pozzi 1876
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